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EDITAL Nº 11/2016 - SP-CEHAS

EDITAL DA 159ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO 
GRAU EM SÃO PAULO

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DOUTORA LESLEY GASPARINI, JUÍZA FEDERAL 
CONSULTORA PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS 
UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, NA FORMA DA LEI, ETC.

FAZ SABER, aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e interessar possa, 
que nas Varas Federais abaixo indicadas (integrantes do sistema de leilão conjunto a que se refere a 
Resolução nº 315, de 12 de fevereiro de 2008, com a alteração prevista na Resolução nº 340, de 30 
de julho de 2008, todas do Conselho da Justiça Federal da 3ª Região), processam-se os feitos ao final 
relacionados, bem como que foram designados os dias 28 de MARÇO de 2016, às 11h, para a 
realização de 1º leilão, ocasião em que os lotes de bens oferecidos em cada qual dos mencionados 
processos somente poderão ser arrematados por valor superior ao de sua avaliação, e 11 de ABRIL 
de 2016, também às 11h, para a realização de eventual 2º Leilão, ocasião em que se fará a venda
pelo maior lanço oferecido, observados os valores mínimos determinados para cada lote de bens.

Todas as hastas ocorrerão nas dependências do Fórum Federal Especializado das Execuções Fiscais, 
sito na Rua João Guimarães Rosa, nº 215, nesta cidade de São Paulo, em sessão que será apregoada 
pelo(a) Leiloeiro(a) Oficial, Sr(a). RODRIGO APARECIDO RIGOLON DA SILVA, credenciado
(a) nos termos da referida Resolução, junto ao auditório do edifício, nos horários supra indicados, em 
conformidade ao que segue:

1) Os interessados na arrematação dos bens deverão cadastrar-se, antecipadamente, via e-mail, junto 
à Central de Hastas Públicas Unificadas de São Paulo (cehas_sp@jfsp.jus.br) ou, pessoalmente, com 
uma hora de antecedência, no local do certame. Em ambas as hipóteses, os lançadores deverão 
apresentar no dia designado para hasta, documento original de identificação pessoal e, nos casos de 
parcelamento do pagamento da arrematação, comprovante de residência.

1.1) Tratando-se de pessoa jurídica, deverão ser encaminhados os seguintes dados: nome e endereço 
completo da sede da empresa interessada, número de inscrição no CNPJ/MF, além de telefone e 
endereço eletrônico (e-mail) para contato. No dia designado para a realização da hasta, deverá ser
apresentada cópia autenticada de seus atos constitutivos (contrato social, ata de assembléia, etc.). Se 
a empresa estiver representada por sócio, este deverá apresentar documento de identidade e 
comprovar capacidade para contrair obrigações em nome da sociedade.

1.1.1) Tratando-se de representação por meio de preposto, além do documento de identidade deste, 
deverá ser apresentada, em via original, procuração com poderes específicos para arrematação de 
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bens em nome da sociedade, inclusive, para obrigar a sociedade em caso de parcelamento de lance, 
na forma prevista neste Edital.

1.1.2) Em caso de arrematação, a cópia dos atos constitutivos e procuração, se houver, ficarão retidas 
para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. Assim, havendo interesse em mais 
de um lote, deverão ser providenciadas cópias suficientes.

1.2) Não poderão ser arrematantes:

a) as pessoas definidas no artigo 890 do Código de Processo Civil, inciso I, quanto aos bens 
confiados à sua guarda e responsabilidade; inciso II, quanto aos bens confiados à sua administração e 
para alienação;  inciso III, quando lotados ou atuarem perante a Justiça Federal da Terceira Região; 
além dos previstos nos incisos IV e V, do mesmo artigo.

b) o executado, em relação aos bens que foram objeto de constrição judicial em seu próprio processo;

c) os sócios das pessoas jurídicas executadas, incluídos ou não no pólo passivo do respectivo
processo;

d) os advogados, que patrocinem ou já tenham patrocinado interesse do executado ou do exequente 
(previsto no art. 890, inciso VI) no processo em que penhorados os bens oferecidos em hasta pública, 
ainda que compareça como mandatário de terceiro estranho àquela relação jurídica;

e) as pessoas físicas ou jurídicas que sofrerem as penalidades previstas no item  10 do presente 
Edital.

2) Os bens alcançados pelo presente Edital, estando em mãos dos depositários respectivos, poderão 
ser com eles vistos.

2.1) Ficará a cargo da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas, na pessoa da Consultora 
Presidente, fornecer autorização para exibição dos bens penhorados aos leiloeiros judiciais e 
interessados, visando a maior divulgação possível daqueles.

2.2) Os bens serão vendidos no estado de conservação em que se encontrarem, sendo exclusiva 
atribuição dos arrematantes a verificação destes, não cabendo à Justiça Federal quaisquer
responsabilidades quanto a consertos e reparos ou mesmo providências referentes à retirada, 
embalagem e transporte daqueles arrematados.

2.3) Não obstante os ônus especificados quando da descrição dos lotes correspondentes aos bens
objeto do presente Edital, é de responsabilidade dos interessados a verificação quanto à existência de 
eventuais pendências junto aos órgãos públicos encarregados do registro da propriedade dos bens 
levados à hasta pública, assim como os recolhimentos de impostos e taxas porventura cobrados para 
seu registro, bem como aquele incidente em caso de transmissão de propriedade (ITBI). Eventuais 
débitos condominiais incidentes sobre bens imóveis leiloados deverão ser arcados pelos 
arrematantes, considerada a natureza "propter rem" de tais obrigações (artigo 1.345 do Código 
Civil), ficando os arrematantes desde já advertidos de que deverão diligenciar junto ao condomínio 
respectivo, para apuração da existência de eventuais débitos.

3) Os bens serão anunciados, informando-se as condições em que se encontram, os valores da 
avaliação, do lanço mínimo e forma de pagamento.

3.1) Serão admitidos os lances apresentados na própria hasta, de viva voz ou por meio de proposta 
escrita, logo após a anunciação do lote.
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3.2) Na primeira praça, o lanço dar-se-á por preço superior ao valor da avaliação. A partir do 
segundo leilão, em havendo, o lanço não poderá ser inferior ao valor mínimo estabelecido neste
Edital.

3.3) Após o pregão do lote e em não ocorrendo a sua arrematação integral, e havendo interesse de 
eventual licitante, o lote poderá ser desmembrado e os itens alienados separadamente em hasta 
pública, nas mesmas condições previstas neste Edital.

3.3.1) Em sendo possível, admitir-se-á ainda a divisão de um único item, observado como parâmetro 
mínimo o equivalente a décima parte do todo. Neste caso, após a declaração do lanço vencedor, 
havendo interesse de outros licitantes e suficiência de bens remanescentes, permitir-se-á o início de 
nova disputa, observando-se, desta feita, como parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do 
saldo apurado pela subtração da(s) arrematação(ões) anterior(es) do total originariamente ofertado.

3.3.2) Verificado o interesse de dois ou mais licitantes para um mesmo item do lote, este terá 
preferência na abertura da disputa, ainda que um dos licitantes demonstre interesse na aquisição de 
um maior número de itens daquele mesmo lote.

3.3.3) Tratando-se da subdivisão de um item, terá preferência o arrematante que declarar interesse na 
aquisição da maior quantidade, prosseguindo-se na forma do item 3.3.1 acima.

3.4) O lanço de arrematação de lote integral prefere ao lanço para arrematação de item individual, o 
de arrematação integral do item individual prefere ao de arrematação parcial daquele mesmo item.

3.5) Na arrematação de coisa comum, será observada a preferência prevista no art.  892, § 2º e 
também do art. 843, § 1º, ambos do Código de Processo Civil.

3.6) Tratando-se de produtos controlados, o licitante deverá apresentar, no ato do acerto de contas do 
leilão, toda a documentação necessária para aferição de sua regularidade perante os órgãos 
controladores, em especial quanto à habilitação para aquisição, transporte e comercialização dos 
bens arrematados.

3.6.1) Os documentos necessários deverão ser apresentados em cópia autenticada, que ficará retida 
para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo.

3.7) Na eventualidade de ser frustrada, na própria sessão, a arrematação de determinado lote, por não 
atendimento pelo arrematante de requisito necessário, será facultado ao licitante que ofertou o 
segundo melhor lance, se houver e caso este tenha interesse, a confirmação da arrematação por 
aquele valor.

3.8) Nos termos do art.  892, § 1º, do Código de Processo Civil, o exequente, se vier a arrematar os 
bens e for o único credor não estará obrigado a exibir o preço da arrematação, sendo o lance 
oferecido por conta e benefício de parte de seu crédito, observado quanto às execuções que 
tramitarem sob o rito da Lei 5.741, de 1º de dezembro de 1971, o disposto no art. 6º, caput. Nesse 
caso, o arrematante deverá apresentar o valor atualizado do débito ao Juízo competente no prazo de 3 
(três) dias ( 892, § 1º, do Código de Processo Civil), bem como que deverá depositar em conta 
judicial, neste mesmo prazo, eventual diferença, caso o valor da arrematação exceda ao seu crédito, 
sob pena de ser desfeita a arrematação,  ficando também ciente de que poderá vir a ser obrigado a
exibir o preço da arrematação, nos casos previstos no artigo 908 caput e § 2º, do Código de Processo 
Civil..

4) Nos termos do artigo 130, parágrafo único, do Código Tributário Nacional, os créditos relativos a
tributos, cujo fato gerador seja a propriedade, o domínio útil ou a posse de bens imóveis, sub-rogar-
se-ão sobre o preço da arrematação.
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5) A arrematação será concretizada com a assinatura do Auto de Arrematação e pelo pagamento 
imediato do preço pelo arrematante, à vista ou da primeira parcela, nos casos de parcelamento.

5.1) O Auto de Arrematação será expedido em 3 (três) vias originais e será assinado pelo leiloeiro 
oficial, pelo arrematante e pelo Juiz Federal que presidir o certame. A primeira via será entregue ao
arrematante, para os procedimentos do item 11. A segunda via será enviada à Vara em que está 
tramitando o processo, para ciência e as providências necessárias, no que se refere à transmissão do 
bem. A terceira e última via será arquivada na Central de Hastas Públicas Unificadas – CEHAS.

6) Parcelamento administrativo previsto pelo artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, com nova redação dada 
pela Lei 9.528/97: faculta-se ao arrematante, nos processos de execução fiscal onde figuram como 
credores a Fazenda Nacional ou o INSS, requerer o parcelamento do valor da arrematação, 
observadas as seguintes condições:

6.1) Será admitido o pagamento parcelado para arrematações de no mínimo R$ 2.500,00 (dois mil e 
quinhentos reais), limitado ao valor do débito atualizado, mediante o depósito de 20% (vinte por 
cento) do preço no ato da arrematação, e seu saldo em até 59 (cinquenta e nove) vezes (parcela 
mínima R$ 1.000,00 (um mil reais)).

6.2) Se o valor da arrematação superar o valor do débito atualizado, o parcelamento a este se 
limitará, devendo o arrematante depositar em Juízo, no ato da arrematação, o saldo excedente, bem 
como o valor da primeira parcela equivalente a 20% (vinte por cento) do valor da dívida.

6.3) O(s) depósito(s) inicial(ais) acima mencionado(s) será(ão) efetuado(s) pelo arrematante na 
agência 2527 - CEF - Justiça Federal, em uma única parcela e à vista.

6.4) O pedido de parcelamento será recebido pela Central de Hastas Públicas Unificadas, - CEHAS, 
que o encaminhará para a Procuradoria Regional da Fazenda Nacional da 3ª Região para a instrução 
do processo administrativo e remessa dos respectivos autos à unidade da Procuradoria da Fazenda 
Nacional competente.

6.5) A expedição da Carta de Arrematação ou ordem/mandado de entrega do bem independe da 
homologação do parcelamento pela Procuradoria da Fazenda Nacional competente, pois o
requerimento de parcelamento é devidamente formalizado logo após a arrematação.

6.6) Após devidamente intimado pela Procuradoria, o arrematante deverá dirigir-se à unidade 
competente para a assinatura do Termo de Parcelamento, promovendo os atos necessários ao 
aperfeiçoamento do parcelamento administrativo, a fim de que os pagamentos relativos às demais 
parcelas sejam realizados junto ao exequente.

6.7) O exequente será credor do arrematante, o que deverá constar do auto de arrematação. No caso 
dos bens imóveis, constituir-se-á, em garantia do débito, a hipoteca do bem arrematado.

6.8) As prestações de pagamento às quais se obrigará o arrematante serão mensais e sucessivas, com 
o vencimento todos os últimos dias úteis de cada mês, sendo a primeira no mês de assinatura do 
Termo de Parcelamento, a ser firmado pelo arrematante junto à unidade da Procuradoria da Fazenda 
Nacional competente (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009).

6.9) As prestações mensais serão reajustadas por meio da aplicação da taxa SELIC acumulada entre 
a data da arrematação e o mês anterior ao do pagamento, e de 1% (um por cento) no mês do 
pagamento (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009).

7) Constará do auto de arrematação que o não pagamento de qualquer das prestações acarretará o
vencimento antecipado do débito assumido, o qual será acrescido da multa rescisória de 50% 
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(cinquenta por cento), nos termos do parágrafo 6º do artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, inscrevendo-se, o 
arrematante, na Dívida Ativa da União.

8) Parcelamento previsto pelo artigo  895 do CPC: eventuais interessados na aquisição parcelada 
deverão apresentar suas propostas, via setor de protocolo, diretamente à Vara em que tramita o 

processo, cuja apreciação ficará a cargo do Juiz do processo, bem como a definição prévia do prazo, 
modalidade e condições de pagamento do saldo a ser parcelado.

8.1) Para o aperfeiçoamento da arrematação, deverão ser observados  o art. 895, incisos I, II, §§ 1º e 
2º, do Código de Processo Civil, ressaltando-se que o lance não poderá ser inferior ao valor da 
avaliação e que a primeira parcela será depositada por ocasião do certame e corresponderá a  25% 
(vinte e cinco por cento) do valor do preço.

8.2) Havendo, na data do certame, lanço superior ao apresentado na proposta, esta fica
automaticamente revogada, sendo vedada a apresentação de outra proposta pelo  art. 895 do CPC, 
por qualquer dos arrematantes. Será permitida, entretanto, a participação do proponente em 
igualdade de condições, nos demais termos previstos neste Edital.

9) O arrematante pagará, no ato do acerto de contas da hasta pública, o valor da arrematação ou da 
primeira cota do parcelamento e eventual valor excedente (item 6.2), as custas devidas nos termos da 
Lei de Custas Judiciais, além da comissão do leiloeiro de 5% (cinco por cento) sobre o valor total da 
arrematação.

9.1) O pagamento do valor da arrematação ou da primeira cota do parcelamento e eventual valor 
excedente (item 6.2) deverá ser realizado, obrigatoriamente, em dinheiro ou TED Judicial. Para os 
processos promovidos pela Caixa Econômica Federal, Conselhos Regionais Profissionais, ações de 
natureza criminal e outros lotes identificados neste edital, o arrematante poderá efetuar este 
pagamento também por meio de cheque de sua titularidade.

9.2) As custas da arrematação serão depositadas em Juízo e importarão em 0,5% (meio por cento) do 
valor da arrematação, respeitados os limites previstos pela Tabela de Custas do Conselho de 
Administração do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, em dinheiro, cheque do arrematante ou 
TED Judicial.

9.3) A comissão será paga diretamente ao leiloeiro, em dinheiro ou cheque do arrematante, mediante 
recibo emitido em duas vias, uma das quais será anexada aos autos do processo.

9.4) Para a hipótese de pagamento por meio de TED Judicial, seja do valor da arrematação ou da 
primeira cota do parcelamento ou ainda de eventual valor excedente, o arrematante terá o prazo
improrrogável de 24 (vinte e quatro) horas para realizar a referida transação bancária, sendo que 
nesse caso a Central de Hastas Públicas Unificadas reterá as 3 (três) vias do auto de arrematação até 
a comprovação do pagamento.

9.5) Caso o pagamento não seja realizado no prazo estipulado no item  9.4 a arrematação será 
cancelada e o arrematante sujeitar-se-á à penalidade estabelecida no item  10 do presente Edital.

10) Ressalvados os casos previstos em lei, aquele que desistir ou não efetivar o pagamento da 
arrematação na forma prevista neste Edital, estará automaticamente impedido de participar de outras 
hastas públicas da Justiça Federal da 3ª Região, pelo prazo de cinco anos, sem prejuízo das demais 
sanções cíveis e criminais cabíveis à espécie.

10.1) A mesma penalidade será aplicada para:

a) as pessoas físicas ou jurídicas que, elencadas no item 1.2, alíneas “a”, “b”, “c”, “d”, e “e” deste 
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Edital, arrematarem em leilão promovido pela Central de Hastas Públicas Unificadas;

b) aqueles que deixaram de cumprir suas obrigações em hastas anteriores;

c) as pessoas físicas ou jurídicas que, incluídas no pólo ativo, passivo ou na qualidade de 
arrematantes, criaram embaraços em processo de quaisquer das Varas Federais da Terceira Região;

d) aqueles que, por qualquer meio ou forma, provocarem tumulto ou embaraço ao regular
desenvolvimento da sessão de leilão;

e) aqueles que fraudarem, ou mesmo tentarem fraudar, a arrematação, seja por conluio com o próprio 
executado ou por acerto de lance antes ou durante o leilão, independente da responsabilidade
criminal que venha a ser apurada.

11) O arrematante deverá comparecer pessoalmente à Vara em que tramita o processo, após 15 
(quinze) dias da data do leilão, apresentando sua via do Auto de Arrematação, para verificar o
procedimento para a expedição da ordem/mandado de entrega do bem/carta de arrematação.

11.1) Deverá apresentar também o comprovante de requerimento do parcelamento administrativo 
devidamente protocolado, se o caso.

12) A oposição de embargos  do executado, ou ação autônoma de que trata o § 4º do art. 903, CPC, 
ou o pagamento da dívida após a arrematação, por parte do executado (devedor), não implicará na 
nulidade da arrematação, nos termos do Código Processual Civil.

13) Aos participantes da hasta pública, é defeso alegar desconhecimento das cláusulas deste Edital, 
para se eximirem das obrigações geradas, inclusive aquelas de ordem criminal na forma do artigo 
358, do Código Penal Brasileiro.

14) Na forma do artigo  889, inciso V, do Código de Processo Civil, ficam, desde já, intimados da 
data e horário dos leilões o  credor pignoratício, hipotecário, anticrético, fiduciário ou com penhora 
anteriormente averbada, que não seja de qualquer modo parte na execução.

15) Ficam intimadas as partes por intermédio deste Edital, caso não o sejam por meio de qualquer 
outra forma legalmente estabelecida (Artigo  889, caput, do CPC).

16) Não serão levados à hasta os bens cuja suspensão da alienação seja comunicada pelo juiz do 
processo, por escrito, até às 16 horas do dia anterior ao evento.

17) Fica ressalvado o direito a correção de eventuais erros de digitação dos lotes levados a hasta
pública, salvo se desta resultar modificação significativa na descrição dos bens cabendo, neste último 
caso, a publicação do competente Edital de Retificação.

18) Não será permitido entrar no auditório durante a realização do leilão com trajes em 
desconformidade com o decoro forense, tais como, shorts, bermudas e bonés.

19) A sessão do leilão não poderá ser filmada, gravada ou fotografada por particulares sem prévia 
autorização da Presidente da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas.

20) Os casos omissos deste Edital serão apreciados e decididos pela Comissão Permanente de Hastas 
Públicas Unificadas, não se constituindo em impedimento para a realização do certame, causa para 
desfazimento da arrematação ou implicando, de plano, na anulação do presente Edital.

Em virtude disto, é expedido o presente Edital, observados os prazos legalmente estabelecidos, para 
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que ninguém possa alegar ignorância ou erro. O presente deverá ser afixado no átrio dos Fóruns 
integrantes da hasta pública unificada e publicado uma única vez no Diário Eletrônico do Tribunal 
Regional Federal da 3ª Região.

LESLEY GASPARINI

JUÍZA FEDERAL PRESIDENTE

COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS

LOTE 001

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008240-41.2004.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X JARDIM AUTO POSTO S J CAMPOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 61.014.064/0001-36

CDA: 80 6 04 071963-47

Localização do lote: Estrada João do Amaral Gurgel, 2.460, Caçapava/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

5.000 litros de gasolina comum, avaliada em R$ 2,643 o litro.

OBS.: PRODUTO CONTROLADO

Valor do débito: R$ 10.849,72 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 13.215,00 (Treze mil duzentos e quinze reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.607,50 (Seis mil seiscentos e sete reais e 
cinquenta centavos)

LOTE 002

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0043308-28.2012.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X AUTO POSTO RADIAL LTDA

CNPJ/CPF do executado: 60.675.121/0001-65

Localização do lote: Av. Conde Frontim, 2.544, Vila Matilde, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

30.701 Litros de Gasolina comum a granel que estão acondicionadas nos tanques de posto, avaliado 
em R$ 2,89 o litro.

OBS.: PRODUTO CONTROLADO

Valor do débito: R$ 110.014,37 em 10/2015

Valor de avaliação: R$ 88.725,89 (Oitenta e oito mil e setecentos e vinte e cinco reais e oitenta e 
nove centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 44.362,95 (Quarenta e quatro mil e trezentos e 
sessenta e dois reais e noventa e cinco centavos)

LOTE 003

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001667-91.2012.403.6107

Vara: 2ª Vara Federal de Araçatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X ART ROCHA PEDRAS E VIDROS LTDA. ME

CNPJ/CPF do executado: 54.246.723/0001-02

CDA: 80 6 11 110450-59 e outras

Localização do lote: Rua dos Buritis, 259, Parque Pinheiros, Araçatuba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 Máquina cortadeira de pedras, marca Fundição Guarani, nº 922, ano de fabricação 1986, com 
motor trifásico sem marca aparente de 10 CV.

Valor do débito: R$ 43.545,00 em 12/2015

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 004

Natureza e nº do Processo: Ação Penal nº 0000607-26.2010.403.6181

Vara: 4ª Vara Federal Criminal de São Paulo

Partes: JUSTIÇA PÚBLICA X LUIS FERNANDO PINEDA

Localização do lote: Avenida Santa Marina, 208 - Água Branca - São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Toyota, Mini Bus, Modelo Liteace, placa AXX 210 Paraguay, o qual encontra-se em mau
estado de conservação, pneus em mau estado, pintura em mau estado, acabamento interno em 
péssimo estado, o veículo encontra-se com a bateria descarregada, por isso não foi possível verificar 
o hodômetro do veículo, nem o funcionamento da parte elétrica e motor. O veículo encontra-se em 
pátio aberto.

Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)

LOTE 005

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0046133-76.2011.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X NOVA AMBI SERVIÇOS ANALÍTICOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 08.011.507/0001-52

CDA: 80 2 11 048363-14 e outras

Localização do lote: Rua Aldeia Vinte de Setembro, 10, Vila Medeiros, São Paulo/SP
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina denominada cromatógrafo de íons, marca Dionex, modelo ICS-1000, utilizada na análise 
de VOC, de purificação de águas e efluentes líquidos, adquirida em 2007, funcionando e em bom 
estado de conservação e armazenagem.

Valor do débito: R$ 180.889,02 em 08/2015

Valor de avaliação: R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (sessenta mil reais)

LOTE 006

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000872-77.2015.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: INMETRO X LUIS CLAUDIO DA ROCHA MASTRELLI - ME

Localização do lote: Rua Assumpção, nº 5-125, Vila Santa Luzia, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Balcão refrigerador, da marca Gelopar, cores azul e branco, medindo 2m de comprimento, em 
bom estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 2.600,00 (Dois mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.300,00 (Mil e trezentos reais)

LOTE 007

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0000148-90.2013.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X HELTON FERNANDO DA COSTA

Localização do lote: Rua João Leonel Caetano, nº 56, Jardim Anchieta, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo tipo motocicleta marca Suzuki, modelo JTA/Suzuki EN 125, ano de fabricação/modelo 
2007/2008, placa APA 2068 – Londrina/PR, Renavam 929065697, chassi 9CDNF41LJ8M089183, 
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em bom estado de conservação em funcionamento.

Obs.: Conforme extrato do DETRAN/PR, de 01/02/2016, constam débitos de IPVA, DPVAT e 
licenciamento e alienação fiduciária em favor do Banco ABN Amro Real S/A.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 008

Natureza e nº do processo: Monitória nº 0016207-34.2013.403.6100

Vara: 19ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X ERIVALDO PEREIRA DE SANTANA

Localização do lote: Rua Giuseppe Adami, 15, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Chevrolet Astra HB 4 portas, Advantage, 2011/2011, manual, placa EZH 9316, cor 
cinza, em bom estado de conservação e funcionamento..

Valor de avaliação: R$ 29.158,00 (Vinte e nove mil cento e cinquenta e oito reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.579,00 (Quatorze mil quinhentos e setenta e 
nove reais)

LOTE 009

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001619-07.2009.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X CREDVAL INTERMEDIAÇÕES FINANCEIRAS LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 07.388.343/0001-14

CDA: 80 2 08 025019-72 e outras

Localização do lote: Rua Barão da Bocaina, nº 176, Jardim Tamandaré, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 03 Mesas de escritório medindo aproximadamente 110cm x 60cm, com estrutura de ferro e tampo 
de madeira laqueada cor branca, em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 70,00, 
totalizando R$ 210,00;

B) 01 CPU de computador com HD de 40GB, leitor e gravador de DVD, processador AMD DURON 
950 Mhz, 480MB de memoria RAM, drive de diskette, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 200,00;

C) 01 CPU de computador com HD de 75GB, processador Intel Celeron 2,67Mhz, 760MB de 
memoria RAM, drive de diskette, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 
220,00;

D) 01 Monitor de computador de 15”, de tubo, marca Positivo, modelo MPR II – EF 772 NS, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 50,00;

E) 01 Impressora multifuncional (impressora/scanner/copiadora) marca HP, modelo PSC-1410, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 100,00;

F) 01 Impressora marca Samsung modelo ML-1610, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 70,00;

G) 07 Cadeiras de escritório fixas com estrutura de ferro, sem apoio para os braços, com estofado em 
tecido na cor azul, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 30,00 cada uma, totalizando R$ 
210,00;

H) 01 Ventilador marca TRON, com hélice de aproximadamente 60cm de diâmetro, cor preta, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 100,00.

Valor do débito: R$ 30.048,13 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 1.160,00 (Mil cento e sessenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 580,00 (Quinhentos e oitenta reais)

LOTE 010

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0056317-23.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X Y P S CONFECÇÕES LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 03.602.400/0001-65

Localização do lote: Rua dos Italianos, nº 319, Bom Retiro, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

3.300 calças jeans, cores, lavagens, numerações e modelos diversos, masculinas e femininas, novas, 
comercializadas e pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 50,00.

Valor do débito: R$ 184.210,02 em 02/2016
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Valor de avaliação: R$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 82.500,00 (oitenta e dois mil e quinhentos
reais)

LOTE 011

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003788-43.2004.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DE SP - CRC X 
DANIEL FERNANDO VERATI

Localização do lote: Rua Nicola Orlandi, nº 159, Jardim Novo Horizonte, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Motocicleta Honda/CBX 250 Twister, placa CWR4406, chassi 9C2MC35004R011103, ano 
fabricação 2003, modelo 2004, RENAVAM 819453587.

Obs.: Conforme extrato obtido no site da Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, em 29 de 
janeiro de 2016, há débitos de DPVAT e Licenciamento no valor de R$ 372,08.

Valor de avaliação: R$ 5.128,00 (Cinco mil cento e vinte e oito reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.564,00 (Dois mil quinhentos e sessenta e 
quatro reais)

LOTE 012

Natureza e nº do processo: Procedimento Ordinário (Cumprimento de Sentença) nº 0003687-
19.2012.403.6119

Vara: 6ª Vara Federal de Guarulhos

Partes: INSS X BRACONE ESTAMPARIA DE METAIS LTDA. ME

Localização do lote: Rua Flor de Maio, 210 - Itaquaquecetuba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

160 Engates, marca Bracone, modelo Gol G5, fabricado em aço carbono, pintura eletrostática na cor 
preta, em estado de novos, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada em R$ 250,00 
cada.
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Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

LOTE 013

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000015-62.2014.403.6109

Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DERMAC EQUIPAMENTOS HIDRAULICOS LTDA 
- EPP

CNPJ/CPF do executado: 02.303.883/0001-34

Localização do lote: Rua Mônaco, 64 - Pq Orlanda I - Piracicaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

25 Cilindros hidráulicos novos, de suspensão da colhedeira de cana John Deere, correspondente ao 
código original CB11475577, marca Demarc, produto do estoque rotativo da empresa, avaliado em 
R$ 2.325,00 cada.

Valor do débito: R$ 58.622,13 em 10/2015.

Valor de avaliação: R$ 58.125,00 (Cinquenta e oito mil e cento e vinte e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 29.062,50 (Vinte e nove mil e sessenta e dois 
reais e cinquenta centavos)

LOTE 014

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008650-51.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TRANSPORTE E TURISMO BONINI LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.132.639/0001-73

Localização do lote: Av. Dr. José Fornari, nº 1208, Centro, São José dos Campos/SP.
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Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo VW BUSSCAR VBUS LO 4X2, ano fabricação 2004, 
ano modelo 2004, 46 lugares, cor dourada, placa DJC 3507, RENAVAM 00843012188 chassi nº
9BWHR82Z24R413855, avaliado em R$ 180.000,00;

Obs. 1: Consta reserva de domínio. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 03/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 e multa, totalizando R$ 629,77. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

B) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M. BENZ/0 400 RSL, ano fabricação 1995, ano modelo 
1996, 46 lugares, cor dourada, placa BWS 8524, RENAVAM 00644202858 Chassi nº
9BM6644188SC082159, avaliado em R$ 60.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multa, 
totalizando R$ 1.050,36. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

C) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M. BENZ/O 400 RS, ano fabricação 1995, ano modelo
1995, 48 lugares, cor dourada, placa BTS 5704, RENAVAM 00635160447 Chassi nº
9BM664126SC081545, avaliado em R$ 60.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

D) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M. BENZ/O 406 RS, ano fabricação 1995, ano modelo
1995, 48 lugares, cor dourada, placa BXF 3733, RENAVAM 00633214540 Chassi nº
9BM664126SC081400, avaliado em R$ 60.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

E) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M.B/M.BENZ/O 371 RS, ano fabricação 1992, ano
modelo 1993, 52 lugares, cor dourada, placa BWT 0250, RENAVAM 00607235071, Chassi nº
9BM364272NC074197 avaliado em R$ 40.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando R$ 557,68.
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

F) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M.B/M.BENZ/O 371 RS, ano fabricação 1992, ano 
modelo 1993, 52 lugares, cor dourada, placa BWT 0180, RENAVAM 00607212349 Chassi nº
9BM364272NC074149 avaliado em R$ 40.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando R$
954,17. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

G) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M.B/M.BENZ/O 321, ano fabricação 1968, ano modelo 
1968, 36 lugares, cor azul, placa CYN 6668, RENAVAM 00424400740 Chassi nº
321220312007612 avaliado em R$ 25.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016 E Licenciamento 2015/2016, totalizando R$ 
962,84. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016

H) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M.BENZ/O 400 RSE PL, ano fabricação 1995, ano 

Página 15 de 101:: SEI / TRF3 - 1689203 - Edital ::

18/03/2016http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orige...



modelo 1995, 57 lugares, cor dourada, placa LAF 9918, RENAVAM 00637024745, chassi nº
9BM664126SC081722, avaliado em R$ 55.000,00.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

I) 01 Veículo marca Mercedes Benz, modelo 400 REW PL, placas BXH 8305, ano fabricação 1994, 
ano modelo 1995, RENAVAN 00630258295, avaliado em R$ 62.000,00;

Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
03/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

J) 01 Veículo marca Mercedes Benz, modelo 400 REW PL, placas BXH 8314, ano fabricação 1994, 
ano modelo 1995, RENAVAN 00629620598, avaliado em R$ 62.000,00.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

Valor do débito: R$ 49.307,15 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 644.000,00 (Seiscentos e quarenta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 322.000,00 (Trezentos e vinte e dois mil reais)

LOTE 015

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010670-47.2001.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: INMETRO X AUTO POSTO RECREIO SOROCABA LTDA, VORNEI BENEDITO 
PUENTEDURA E JOSE AUGUSTO MIGUEL DE ALMEIDA.

Localização do lote: Lote nº 22 da Rua Andrelino de Souza, esquina com a Rua Japonesa Rosa, 
Terra Vermelha, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Lote de terreno sob o nº 22 da quadra “Q” do loteamento denominado Jardim Maria Antônia 
Prado, situado no bairro da Terra Vermelha com frente para a Rua 01, para a qual mede em curva,
12,63 metros de largura; confrontando no lado direito, visto da rua, com a rua nº 14, com a qual faz 
esquina, onde mede 11,00 metros; no lado esquerdo, na mesma posição, confronta com o lote nº 21, 
onde mede 19,874 metros; e nos fundos, confronta com o lote nº 23, onde mede 7,50 metros de 
largura, encerrando a área de 132,68 metros quadrados, registrado no 1º Oficial de Registro de
Imóveis, Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica de Sorocaba, sob a Matrícula nº 65.855, 
cadastro 45.14.45.0211.00.000.4.
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Obs. 1: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da avaliação 
deverá ser depositada à vista pelo arrematante.

Obs. 2: Consta arrolamento de bens (Secretaria da Receita Federal – Delegacia da Receita Federal 
em Sorocaba/SP).

Obs. 3: Imóvel objeto de sequestro em outro processo judicial.

Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

LOTE 016

Natureza e nº do processo: Ação Monitória nº 0001892-71.2009.403.6122

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã

Partes: CEF X EDSON ROBERTO PANTOLFI

Localização do lote: Rua Aimorés, nº 1094, Centro, Tupã/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo GM/S10, ano fabricação/modelo 1995/1996, placa CAZ 7080, RENAVAM 
00640172261, chassi 9BG124ARTSC902366, à gasolina, cor prata, cabine simples, pneus lisos,
vazamentos no câmbio, escapamento danificado, jogo nos faróis, avarias na lataria e sem estepe.

Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
03/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 190,45.
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

LOTE 017

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003568-16.2011.403.6112

Vara: 3ª Vara Federal de Presidente Prudente
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Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X CONCEIÇÃO APARECIDA PIRES DE ALMEIDA EPP E 
CONCEIÇÃO APARECIDA PIRES DE ALMEIDA

CNPJ/CPF do executado: 02.845.453/0001-44

Localização do lote: Rua Dr. Gurgel, nº 1.025, Presidente Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Apartamento nº 201, localizado no 2º Andar do Condomínio Residencial Edifício Miranda 
Galindo, situado a Rua Dr. Gurgel, nº 1.025, nesta cidade, contendo 3 dormitórios apartamentos, 
uma suíte com vestiário, corredor de acesso, antecâmara, sala de estar com varanda, sala de jantar, 
hall, vestíbulos dos elevadores, lavabo, copa, cozinha, sala de TV, escritório, área de serviço,
despensa, rouparia e dormitório para empregada com banheiro, com a área útil de 368,55 m² - área 
de uso comum 187,74 m² - área total 556,29 m² - fração ideal no terreno de 6,66%. A Convenção 
Condominial encontra-se registrada sob nº 8.983 Lº3 d/reg. – cadastro nº 1434605 – ref. cadastral nº
26.4.5.0808.00224.2 – Vaga nº 4 localizada no 1º subsolo. Conforme cópia da supracitada matrícula 
datada de 25 de fevereiro de 2013, não pesa quaisquer ônus sobre mencionado imóvel. Matrícula nº
31.198 do 1º CRI de Presidente Prudente.

Valor do débito: R$ 80.028,70 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 700.000,00 (Setecentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 420.000,00 (Quatrocentos e vinte mil reais)

LOTE 018

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007545-85.2013.403.6131

Vara: 1ª Vara Federal de Botucatu

Partes: FAZENDA NACIONAL X VIEIRA COM E TRANSP LTDA

CNPJ/CPF do executado: 52.752.367/0001-65

CDA: 80 6 99 024866-68

Localização do lote: Rua Ventura Janes, 140, Jardim Parenti, Itatinga/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Imóvel localizado na Rua Ventura Janes, 140 – Jardim Parenti, Município de Itatinga/SP, 
Matrícula 15.318 do 1º CRI de Botucatu-SP, contribuinte nº 01 02 078 0140 001, constituído de um 
terreno de 357 metros quadrados, sob o qual está construída uma casa de alvenaria, a qual se 
encontra em péssimo estado de conservação, subdividida em 04 moradas, tipo um cortiço.

Obs. 1: Conforme Av.3 a Av.6, foram construídos prédios com frente para a Rua Ventura Janes sob 
os nºs 146 (48m²), 144 (48m²), 142 (48m²) e 140 (48m²).
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Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 204.322,92 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 140.000,00 (Cento e quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 84.000,00 (Oitenta e quatro mil reais)

LOTE 019

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0015300-49.2010.403.6105

Vara: 6ª Vara Federal de Campinas

Partes: UNIÃO FEDERAL (PFN) X CONFECÇÕES ARMELIN LTDA ME

Localização do lote: Rua São Luiz, nº 307, Jardim São José, Capivari/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina de costura Interloc, marca Kingtex, mod SHG.7005, série D5-3H16, Ching Chi 
Machine, em bom estado de conservação e funcionamento.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 020

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001464-08.2012.403.6115 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X VETRO INDÚSTRIA COMÉRCIO E SERVICOS 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 64.924.533/0001-42

Localização do lote: Avenida São João, Quadras 04 e 05, Distrito Industrial, Ibaté/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 01 veículo Ford Pampa L, de cor branca, ano fabricação/modelo 1996/1996, placas BKK-6616 e 
RENAVAM 689357532, em mau estado de conservação (sem condições de uso), avaliado em R$ 
6.000,00;

Obs. 1: Constam restrições judiciais RENAJUD. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
28/01/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, 
totalizando R$ 607,28. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 28/01/2016.

B) 01 veículo VW Gol 1.6 Power GIV, de cor branca, ano fabricação/modelo 2008/2009, placas 
DWH-0145 e RENAVAM 981545564, em regular estado de conservação, avaliado em R$
20.000,00.

Obs. 1: Constam restrições judiciais RENAJUD. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
28/01/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando R$ 
382,00. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 28/01/2016.

Valor do débito: R$ 2.265.445,74 em 02/2016 (PAGAMENTO DA ARREMATAÇÃO SOMENTE 
À VISTA, CONFORME DETERMINAÇÃO JUDICIAL)

Valor de avaliação: R$ 26.000,00 (vinte e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 13.000,00 (treze mil reais)

LOTE 021

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0801040-45.1998.403.6107

Vara: 2ª Vara Federal de Araçatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARINHO ARAÇATUBA COM. E DIST. DE AUTO PEÇAS 
LTDA. ME E MARIO LORIVAL DE OLIVEIRA GARCIA

CNPJ/CPF do executado: 62.199.617/0001-35

CDA: 80 6 97 170526-73

Localização do lote: Avenida Cussy de Almeida Júnior, lado ímpar, lote 01 da quadra 17, Vila 
Carvalho, Araçatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A parte ideal correspondente a 50% de um lote de terreno sob nº 01, da quadra nº 17, situado na 
Avenida Cussy de Almeida Júnior, lado ímpar, no bairro Vila Carvalho, cidade de Araçatuba, do
Estado de São Paulo, medindo 10,00 metros de frente, igual metragem nos fundos, por 30,00 metros 
da frente aos fundos, de ambos os lados, encerrando uma área de 300,00 metros quadrados; 
confrontando-se pela frente com a referida Avenida Cussy de Almeida Júnior, pelo lado direito com 
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o lote nº 02; pelo lado esquerdo com a Rua Guaraciaba, com a qual faz esquina; e, nos fundos com o 
lote nº 20, todos da mesma quadra”, matriculado no CRI local sob nº 12.083, contribuição
3.12.00.08.0013.0320.01.00. Sobre o imóvel está edificado um prédio comercial, não averbado na 
matrícula, em alvenaria, tipo barracão, com cobertura metálica e piso de cimento, que recebeu o nº
2.781 da Avenida Cussy de Almeida Júnior, que segundo informação do Setor de Cadastro da 
Prefeitura Municipal possui áreas construídas distintas 98m² e 187,46m², entretanto, consiste em uma 
única construção. A constatação interna da construção não foi possível por estar ele fechado.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 7.994,25 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 117.092,00 (Cento e dezessete mil e noventa e dois reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 70.255,20 (Setenta mil duzentos e cinquenta e 
cinco reais)

LOTE 022

Natureza e nº do processo: Pedido de Busca e Apreensão Criminal nº 0005796-92.2004.403.6181

Vara: 10ª Vara Federal Criminal de São Paulo

Partes: DELEGADO DA POLICIA FEDERAL EM SÃO PAULO X PEDIDO DE BUSCA
DOMICILIAR

Localização do lote: Avenida Presidente Wilson, nº 5.330, Depósito Judicial, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Automóvel Fiat Palio, modelo Ex, cor verde, ano/modelo 2001/2001, placas CXY 8509/SP, 
Renavam 00753050102, chassi 9BD17101212039765, a gasolina, parado no depósito judicial desde 
03 de setembro de 2004, conforme informações obtidas no local, veículo aparentando boas 
condições, sem avarias visíveis.

Obs. 1: A avaliação considerou a necessidade de revisão elétrica e mecânica, troca de bateria e óleo, 
devido ao tempo parado no depósito judicial e a impossibilidade de aferir o funcionamento do 
veículo.

Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/02/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.307,10. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)
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LOTE 023

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0550644-17.1998.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INMETRO X ROMMEL & HALPE LTDA

Localização do lote: Rua Agostinho Gomes, 1537, Ipiranga, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 69 collants para dança marca Capézio, de tamanhos e cores variadas, avaliada a unidade em R$ 
46,00, totalizando R$ 3.174,00;

B) 80 bolsas de plástico marca Capézio, avaliada a unidade em R$ 119,00, totalizando R$ 9.520,00;

C) 26 bolsas de nylon, tamanho grande, marca Capézio, avaliada a unidade em R$ 85,00, totalizando 
R$ 2.210,00;

D) 60 bolsas de lona, tamanho grande, tipo mochilão, marca Capézio, avaliada a unidade em R$ 
162,00, totalizando R$ 9.720,00;

E) 30 pares de sapato masculino para dança de salão, marca Capézio, avaliado cada par em R$ 
132,00, totalizando R$ 3.960,00;

F) 70 camisetas de algodão e poliéster na cor branca, marca Capézio, avaliada a unidade em R$ 
36,00, totalizando R$ 2.520,00.

Obs.: Os bens são novos e pertencem ao estoque rotativo da executada.

Valor de avaliação: R$ 31.104,00 (trinta e um mil cento e quatro reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.552,00 (quinze mil quinhentos e cinquenta 
e dois reais)

LOTE 024

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004627-27.2006.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: INSS X TATTER-OFICINA DE MODA E CONFECÇÕES LTDA, MARIA CRISTINA 
HOFFMAN TEIXEIRA DE JESUS e JOSÉ PERCIVAL TEIXEIRA DE JESUS.

CNPJ/CPF do executado: 71.846.182/0001-64

Localização do lote: Rua Joaquim Palmeira, nº 2-55, Jardim Pagani, Bauru/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Lavadora Tecwash, capacidade para 250 kg de roupa, com cesto em aço inox e sistema de 
rotação por engrenagem redutora (sem fim), em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 42.000,00;

B) 01 Lavadora Tecwash, capacidade de 125 kg de roupas, com sistema de polias e correias e cesto 
em inox, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 25.000,00.

Valor do débito: R$ 49.786,95 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 67.000,00 (Sessenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.500,00 (Trinta e três mil e quinhentos reais)

LOTE 025

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0004336-39.2007.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X E.R. TRANSPORTES DE CARGAS LTDA –
ME, EDSON ROBERTO DA COSTA E RITA DE CASSIA FRANCO DA COSTA

Localização do lote: Rua Henrique Pontara, nº 21, Jd. Santa Fé, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Caminhão/furgão VW/11.140, ano/modelo 1988, combustível diesel, cor branca, placa CKB 
5998, Renavam 398655812, 11,00 T, em bom estado de conservação.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/02/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 389,85. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Valor de avaliação: R$ 30.500,00 (Trinta mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.250,00 (Quinze mil duzentos e cinquenta
reais)

LOTE 026

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0001555-85.2008.403.6100

Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo
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Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X NOVA JERUSALEM COM. DE MATERIAL 
ELÉTRICO LTDA., NIVALDO BARBOSA DA SILVA E ISAAC DA SILVA VIANA

S U S T A D O

LOTE 027

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000868-20.2009.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X FERNANDO S P ANTUNES GUARATINGUETA EPP

CNPJ/CPF do executado: 04.963.819/0001-05

CDA: 80 2 08 024989-04 e outra

Localização do lote: Rua Jacques Felix, 117, Vila Antunes, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 Guinchos de alavanca “Tifor” 3,2 ton, completos, marca Berg Steel, em regular estado de
conservação, apresentando oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, e bom 
funcionamento, avaliado cada um em R$ 900,00, totalizando R$ 1.800,00;

B) 01 Multiplicador de chave de torque 1x12, sem marca ou numeração aparente, em regular estado 
de conservação, apresentando oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, e bom 
funcionamento, avaliado em R$ 8.100,00;

C) 02 Pistolas de caneca modelo 1A, marca Arpex, em regular estado de conservação, apresentando 
oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo e necessitando de troca de reparos, em bom 
funcionamento, avaliada cada uma em R$ 90,00, totalizando R$ 180,00;

D) 01 Aparelho termo anemômetro marca MINIPA, digital, modelo MDA-II, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 225,00;

E) 01 Soprador térmico marca METABO, modelo H1600, cor verde, em bom estado de conservação 
e funcionamento, avaliado em R$ 45,00;

F) 01 Furadeira marca MAKITA, cor verde, de 3/8 polegadas, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 90,00;

G) 01 Lavadora de pressão profissional marca Karcher, modelo Junior, com pistola, cor amarela, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 450,00;

H) 01 Chave estrela, de bater, tamanho 41, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 90,00;

I) 04 Chaves combinadas, tamanho 36, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada uma em R$ 35,00, totalizando R$
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140,00;

J) 03 Chaves combinadas, tamanhos 32, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 25,00, totalizando R$ 75,00;

K) 08 Chaves combinadas, tamanho 30, em bom estado de conservação, apresentando oxidação
natural em decorrência do decorrer do tempo, avaliada cada em R$ 22,00, totalizando R$ 176,00;

L) 02 Chaves combinadas, tamanho 28, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 22,50, totalizando R$ 45,00;

M) 07 Chaves combinadas, tamanho 27, em bom estado de conservação, apresentando oxidação
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 22,00, totalizando R$ 154,00;

N) 02 Chaves combinadas, tamanho 24, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 16,00, totalizando R$ 32,00;

O) 01 Chave combinada, tamanho 22, em bom estado de conservação, apresentando oxidação natural 
em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 13,00;

P) 02 Chaves combinadas, tamanho 1 ½, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 30,00, totalizando R$ 60,00;

Q) 02 Chaves combinadas, tamanho 1 ¼, em regular estado de conservação, apresentando oxidação
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 22,00, totalizando R$ 44,00;

R) 01 Chave combinada, tamanho 1 3/8, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 20,00;

S) 01 Chave combinada, tamanho 1 1/8, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 22,00;

T) 01 Chave combinada, tamanho 1 5/16, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 25,00;

U) 01 Chave combinada, tamanho 1 1/16, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 16,00;

V) 01 Chave combinada, tamanho 7/8, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 13,00;

W) 02 Chaves combinadas, tamanho ¾, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 13,00, totalizando R$ 26,00;

X) 01 Soquete estriado de 2 ¾ e encaixe de 1 ½”, em regular estado de conservação, apresentando 
oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 200,00;

Y) 01 Soquete estriado de 1 ¾ e encaixe de ¾”, em regular estado de conservação, apresentando 
oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 80,00;

Z) 01 Soquete estriado 55 e encaixe de 1”, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 135,00.

Valor do débito: R$ 71.719,24 em 01/2016
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Valor de avaliação: R$ 12.256,00 (Doze mil duzentos e cinquenta e seis reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.128,00 (Seis mil cento e vinte e oito reais)

LOTE 028

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0050407-49.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ARNALDO EDUARDO DE DIVITIIS

CNPJ/CPF do executado: 67.946.061/0001-17

CDA: 80 4 12 027891-37

Localização do lote: Rua Cachoeira do Sul, nº 700, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 pá carregadeira de pneus, marca LiuGong, de 11 toneladas de peso, ano 2009, usada, numeração 
CLG 835, sem número de série, faltando pneus, rodas, transmissão aberta e motor aberto, ou seja, 
precisam de manutenção.

Valor do débito: R$ 31.227,93 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)

LOTE 029

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001506-80.2014.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X ROBERTA DE BARROS RIZZO AREAS – ME, ROBERTA 
DE BARROS RIZZO AREAS

CNPJ/CPF do executado: 08.737.327/0001-52

CDA: 80 4 14 045824-01

Localização do lote: Rua Prudente de Moraes, nº 16, Itapuí/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) Os direitos da executada sobre o Veículo Renault Clio RT 1.6, placa CWI1600, motor 1.6, 4 
portas, ano de fabricação/modelo 2000, Chassi 93YBB0025YJ126117, Renavam 00734355645, 
possui desgaste na pintura do capô e do para-choque dianteiro, não possui a tampa do tanque de 
combustível, possui riscos no para-choque traseiro, um pneu furado e não está sendo utilizado há 
alguns meses, fica avaliado em R$ 8.000,00;

Obs. 1: Conforme extrato obtido no site da Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, em 29 de 
janeiro de 2016, há débitos de IPVA, DPVAT e Licenciamento no valor de R$ 1.480,91.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária no site do DENATRAN, no entanto, o oficial avaliador foi 
informado que o financiamento já foi quitado, sem contudo, ter sido apresentada documentação
comprobatória da referida quitação.

B) Os direitos da executada sobre o Veículo Fiat Uno, placa CKF 2849, motor 1.0, 2 portas, ano de 
fabricação 1999, modelo 2000, Chassi 9BD158011Y4079144, Renavam 00722680023, encontra-se 
em funcionamento, contudo está com a pintura desgastada e possui alguns riscos laterais, fica 
avaliado em R$ 6.500,00.

Obs. 1: Conforme extrato obtido no site da Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, em 29 de 
janeiro de 2016, há débitos de IPVA, DPVAT e Licenciamento no valor de R$ 914,06.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária no site do DENATRAN, no entanto, o oficial avaliador foi 
informado que o financiamento já foi quitado, sem contudo, ter sido apresentada documentação 
comprobatória da referida quitação.

Valor do débito: R$ 39.620,50 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 14.500,00 (Quatorze mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.250,00 (Sete mil duzentos e cinquenta reais)

LOTE 030

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0036779-56.2013.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X RELOSERV COMECIAL DE RELOGIOS LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 64.734.064/0001-07

Localização do lote: Rua Coronel Rodovalho, 351, Penha - São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 05 Cancelas para estacionamento Dimep usadas, em bom estado de conservação, funcionando, 
avaliada em R$ 1.000,00 cada uma, totalizando R$ 5.000,00;
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B) 03 Máquinas de escrever Olivetti Tekne 3, usadas, em bom estado de conservação, funcionando, 
avaliada em R$ 180,00 cada uma, totalizando R$ 540,00;

C) 02 Catracas Wolpac cai-braços informatizadas, com leitor de crachá e biometria e registro de 
horário, usadas, em bom estado de conservação, funcionando, avaliada cada uma em R$ 2.390,00,
totalizando R$ 4.780,00;

D) 20 Relógios de ponto Timepont cinza, com leitor de crachá, usados, em bom estado de 
conservação, funcionando, avaliado em R$ 250,00 cada uma, totalizando R$ 5.000,00;

E) 10 Relógios de ponto Henry Super Fácil com leitor de crachá, usados, em bom estado de 
conservação, funcionando, avaliado em R$ 649,00 cada um, totalizando R$ 6.490,00;

G) 10 Relógios de ponto Trix XTM, Compact, usados, em bom estado de conservação, funcionando, 
avaliado em R$ 649,00 cada um, totalizando R$ 6.490,00;

Valor do débito: R$ 58.774,95 em 10/2015

Valor de avaliação: R$ 28.300,00 (Vinte oito mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.150,00 (Quatorze mil cento e cinquenta
reais)

LOTE 031

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 1100443-36.1994.403.6109

Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba

Partes: INSS/FAZENDA X USINAGENS DE PEÇAS COBAR LTDA

CNPJ/CPF do executado: 46.986.806/0001-90

Localização do lote: Rua São Simão, 121 - Bairro São Jorge - Piracicaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Ponte rolante, fabricação Cobar, 11 metros de vão, capacidade para 10 toneladas, elevação 8 
metros, avaliada em R$ 30.000,00;

B) 01 Ponte rolante, fabricação Cobar, 11 metros de vão, capacidade para 5 toneladas, elevação 8 
metros, avaliada em R$ 25.000,00.

Valor do débito: R$ 254.509,56 em 10/2015.

Valor de avaliação: R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 27.500,00 (Vinte e sete mil e quinhentos reais)
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LOTE 032

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007892-43.2011.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X BEDAL INDÚSTRIA METALURGICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 07.764.852/0001-02

CDA: 80 6 11 034229-14 e outras

Localização do lote: Rua Luigi Battistini, nº 360 – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veículo placa BPK 4521, marca VW, modelo Kombi, ano de fabricação 1994, ano modelo 
1995, RENAVAM 624793400. Veículo em péssimo estado de conservação, sem motor, deixado
exposto ao tempo, sob acelerada deterioração. Veículo em sucateamento, avaliado em R$ 1.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multas, 
totalizando R$ 556,15. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.

B) 05 Furadeiras industriais de bancada, marca Weine Wetzel modelo FB-05HP, 3000 RPM com 
Mandril para broca de até 5/8. Equipamentos antigos, porém em bom funcionamento, avaliado em 
R$ 400,00 cada um, totalizando em R$ 2.000,00;

C) 01 Torno marca XERVITT, semi-automático, tipo MBL, 3055, cor verde, serie 11/289.
Equipamento em uso e bom estado de geral, avaliado em R$ 8.000,00;

D) 01 Laminadora de rosca marca ZABOR, tipo 30, nº 292, bem em bom estado geral, avaliada em 
R$ 20.000,00;

E) 01 Rosqueadeira DAVER, modelo M16, número 1662, em bom estado geral, avaliada em R$ 
4.000,00;

F) 04 Tornos TRAUB, tipo A15/25, em bom estado geral, avaliado cada em 16.000,00, totalizando 
R$ 64.000,00;

G) 01 Fresadora Industrial AZERF, Nº 071189, com mesa 1000mm de comprimento, em bom estado 
de uso, avaliada em R$ 13.000,00;

H) 01 Balança digital para 02 toneladas da marca Micheletti, em bom estado geral, avaliada R$
1.500,00.

Valor do débito: R$ 1.520.203,96 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 113.500,00 (Cento e treze mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 56.750,00 (Cinquenta e seis mil e setecentos e 
cinquenta reais)

Página 29 de 101:: SEI / TRF3 - 1689203 - Edital ::

18/03/2016http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orige...



LOTE 033

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007025-62.2011.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X POLIEDEN FERRAMENTARIA LTDA

CDA: FGSP 201101530

Localização do lote: Rua Geraldo Ary de Souza Silva nº 135, Bairro Jardim Alegria, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina de Solda Inversora Casto Tig 1501 DC com Tocha Tig para Casto Tig 1501 e Conjunto 
Cabo Obra e Porta Eletro, em bom estado de conservação e em funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 034

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010023-12.2002.403.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X PRUDENFRIGO PRUDENTE FRIGORIFICO LTDA, 
MAURO MARTOS, OSMAR CAPUCCI, LUIZ PAULO CAPUCI, JOSE CLARINDO CAPUCI e 
FRIGOMAR FRIGORIFICO LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 58.768.532/0001-53

CDA: 80 2 02 003347-50

Localização do lote: Av. Salim Farah Maluf, nº 780 – Jardim Maracanã – Presidente Prudente/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 Evaporadores com ar forçado HDL, MIPAL, sendo um com dois ventiladores e outros com 
três, com número de série 8229001/2” e 8010701/2”, avaliado em R$ 5.000,00 e R$ 10.000,00, 
respectivamente, totalizando R$ 15.000,00;

B) 03 Carrinhos Inox, avaliado em R$ 1.800,00 cada, totalizando R$ 5.400,00;
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C) 20 Gancheiras de inox 6 pontas, avaliada em R$ 70,00 cada uma, totalizando R$ 1.400,00;

D) 01 Balança modelo 2254-FLC, capacidade 600 kg, pesadora com indicador 9091 em aço 
inoxidável, serie 11203483, avaliada em R$ 7.500,00.

Valor do débito: R$ 30.133,03 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 29.300,00 (Vinte e nove mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 14.650,00 (Quatorze mil seiscentos e cinquenta 
reais)

LOTE 035

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004395-96.2013.403.6131

Vara: 1ª Vara Federal de Botucatu

Partes: FAZENDA NACIONAL X ELDORADO AGRO INDUSTRIAL LTDA

CNPJ/CPF do executado: 45.089.521/0001-03

CDA: 80 8 96 002182-15

Localização do lote: Fazenda Figueira, Itaberá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Gleba de terras correspondentes a 03 alqueires, dentro da área de terras de 42,50 hectares ou 17,56 
alqueires, destacada da Fazenda Figueira, no Município de Itaberá, Comarca de Itapeva/SP, dentro 
das seguintes divisas e confrontações: começa no marco zero, situado a 1.320 metros da Estrada da 
Fazenda Figueira e segue AZ-NE 70º00’ - 988,00 metros até o marco um, segue AZ-SE 20º00’ –
420,00 metros até o marco dois, segue AZ SW 70º00’ e 988,00 metros até o marco 03, segue AZ-
NW 30º00’ – 420,00 metros até o marco zero, confrontando sempre o remanescente da Fazenda
Figueira, da qual esta área é destacada, matricula 1.916 do CRI de Itapeva/SP. INCRA nº 636 053 
289 264-1

Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 24.713,59 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 148.800,00 (Cento e quarenta e oito mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 89.280,00 (Oitenta e nove mil duzentos e
oitenta reais)
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LOTE 036

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000689-90.2012.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X TURATI COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA-ME

CNPJ/CPF do executado: 62.225.867/0001-00

CDA: 80 6 11 077609-70 e outras

Localização do lote: Rua Dona Alexandrina, nº 171, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca GM Chevette SL, placa BHC-8995, ano/modelo 1989/1990, álcool, cor prata, 
chassi 9BGTC11ULKC107200, em bom estado.

Valor do débito: R$ 16.976,29 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 3.250,00 (três mil duzentos e cinquenta reais)

LOTE 037

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007104-14.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INMETRO X SUZUPART’S MOTO PEÇAS LTDA

Localização do lote: Rua General Osório, 502, Santa Efigênia, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

06 para-brisas para motocicleta Honda CBX 750, modelo 1988/1991, originais de fábrica – Honda 
Genuíno, código nº 64210MJ0940, novos e do estoque rotativo da executada, avaliada a unidade em 
R$ 680,00.

Valor de avaliação: R$ 4.080,00 (quatro mil e oitenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.040,00 (dois mil e quarenta reais)
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LOTE 038

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1300780-05.1998.403.6108 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X COMÉRCIO DE CEREAIS TRIGUILHO LTDA, HERALDO 
CANHO JUNIOR e JOSÉ NIVALDO MACHADO.

CNPJ/CPF do executado: 96.283.213/0001-47

CDA: 80 2 97 039512-13 e outra

Localização do lote: Rua 1º de Agosto, nº 14-15, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal correspondente a 1/3 de 34%, de propriedade de Heraldo Canho Junior. O Prédio próprio 
para fins comerciais e residenciais, de alvenaria de tijolos, contendo dois pavimentos, que recebeu o 
nº 14-15, pela Rua 1º de Agosto, e seu respectivo terreno, formando pelo nº 06 e por parte do lote nº
4, da quadra nº 3, da Vila Flores, nesta cidade, cadastrado na Pref. Municipal sob nº 3/0358/33, com 
a área de 432,00m², medindo 12,00m de frente e de fundos por 36,00m de cada lado, melhor descrito 
na matricula nº 25.485 do 2º Cartório de Registro de Imóveis de Bauru/SP.

Obs.: Conforme atestado de valor venal obtido junto ao Setor de Finanças da Prefeitura, situado no 
Poupatempo de Bauru, consta Área Territorial de 480,00m² e Área Construída de 451,40m².

Obs. 1: Conforme Av. 2, foi construído um prédio para fins residenciais.

Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Obs. 3: Consta cláusula de incomunicabilidade da parte ideal.

Obs. 4: Consta hipoteca em favor de IKEDA EMPRESARIAL LTDA.

Valor do débito: R$ 27.732,65 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 56.666,66 (Cinquenta e seis mil seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta 
e seis centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.999,99 (Trinta e três mil novecentos e 
noventa e nove reais e noventa e nove centavos)

LOTE 039

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0004386-33.2013.403.6100

Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo
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Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X ACZ CAFETERIA LTDA ME. E ALICE 
AUGUSTA BORGES ZANGELMI

Localização do lote: Av. Diógenes Ribeiro de Lima, nº 2.025/2.171, Lapa, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) Parte ideal equivalente a 50% da vaga de garagem grande nº 298, localizada no 2º subsolo do 
Condomínio Ilha do Sul, à Av. Diógenes Ribeiro de Lima, nº 2.025, Lapa, São Paulo/SP, com área 
útil de 14m² e área comum de 24,474339m². Matricula nº 87.359 no 10º CRI de São Paulo, 
contribuinte nº 096.023.0901-6, avaliada a parte ideal em R$ 35.000,00;

B) Parte ideal equivalente a 50% da vaga de garagem grande nº 352, localizada no 2º subsolo do 
Condomínio Ilha do Sul, à Av. Diógenes Ribeiro de Lima, nº 2.171, Lapa, São Paulo/SP, com área 
útil de 14m² e área comum de 24,474339m². Matrícula nº 87.361 no 10º CRI de São Paulo, avaliada
a parte ideal em R$ 35.000,00.

Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 42.000,00 (Quarenta e dois mil reais)

LOTE 040

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000208-60.2008.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: INSS X JOSE BENEDITO BARBOSA E JOSÉ BENEDITO BARBOSA

S U S T A D O

LOTE 041

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0016027-05.2009.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X WIND HÉLICES INDUSTRIAIS LTDA

CDA: FGSP200901004

Localização do lote: Rua Guaipá, nº 481, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 01 torno Nardini AS, modelo MS 205, Mascote, série EO Kar 151, avaliado em R$ 15.000,00;

B) 01 torno Nardini Mascote MS 175, série D7 JHV 143, avaliado em R$ 17.000,00.

Valor de avaliação: R$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais)

LOTE 042

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000680-54.2014.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X V.J ALVES & CIA. EDIFICAÇÕES LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 11.146.203/0001-07

Localização do lote: Rua São Paulo nº 60, Distrito de Potunduva, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal de 50% que o co-executado Vanderlei José Alves possui no imóvel objeto da matrícula de 
nº 32.608 do 1º CRI de Jaú, cadastro municipal 05 6 43 15 0273, correspondente a um terreno 
Urbano, medindo 10,50m de frente por 20,00m da frente aos fundos, encerrando uma área de
210,00m².

Obs.: Sobre o referido terreno foi edificado um prédio, construído de tijolos e coberto com telhas, 
com aproximadamente 48,00 metros quadrados de área construída, localizado na Rua São Paulo nº
60, Distrito de Potunduva.

Valor do débito: R$ 38.532,50 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 49.000,00 (Quarenta e nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 29.400,00 (Vinte e nove mil e quatrocentos
reais)

LOTE 043

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002061-05.2011.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X EDY AROEIRA ROSELLA ME, EDY AROEIRA ROSELLA
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CNPJ/CPF do executado: 50.171.388/0001-61

CDA: 80 4 11 002939-22

Localização do lote: Rua Lourenço Prado, nº 765, Centro, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Motocicleta Honda CG 150 Titan ES, ano de fabricação e modelo 2004, placa DLN 5669, chassi
9C2KC08504R808520, em bom estado de conservação.

Valor do débito: R$ 32.573,40 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 044

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0004530-67.2004.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X FANAVID FABRICA NACIONAL DE VIDROS DE 
SEGURANÇA LTDA

CDA: FGSP200302393

Localização do lote: Avenida Jose Miguel Ackel, 03 A, Guarulhos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Forno elétrico para temperar lâminas de vidro plano, semi-contínuo oscilante, microprocessado, 
marca TAMGLASS, importado da Finlândia, sem numeração aparente. Encontra-se em bom estado 
de conservação e em funcionamento.

Obs.: Há Embargos à Execução Fiscal 0004898-37.2005.403.6119

Valor de avaliação: R$ 3.500.000,00 (Três milhões e quinhentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.750.000,00 (Um milhão setecentos e
cinquenta mil reais)

LOTE 045
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Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0004987-12.2013.403.6109

Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X ABCOTT COMERCIO E INDÚSTRIA QUIMICA EIRELI

CNPJ/CPF do executado: 03.811.724/0001-03

CDA: 80 6 13 011989-05 e outras

Localização do lote: Avenida José Augusto da Fonseca, 534 - Bom Jesus - Rio das Pedras/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina rotuladora ou etiquetadora de embalagens planas e cilíndricas automática e 
customizada, com esteira, marca Prolabel, modelo rottec plus, fabricada por Bauch+Campos, com 
capacidade de rotulagem de 1000 (mil) frascos por hora, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 30.000,00;

B) 01 Envasadora linear e automática, com 8 bicos, marca IMSB, modelo EVL 08, n. séria 137, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 20.000,00;

C) 01 Envasadora linear, mecânica, com 10 bicos, marca Zolimac, sem identificação aparente, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 10.000,00;

D) 01 Envasadora de aerossol com dosadora, injetora de gás e lacradora, mecânica, em inox, com 3
bicos de gás, 2 bicos de lacre e 2 bicos para envase, sem identificação aparente mas em bom estado 
de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 30.000,00;

E) 01 Túnel de encolhimento marca STM, modelo EPET TU 1525, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 5.000,00;

F) 01 Máquina de datar, tipo ink jet, marca Markem Image, modelo 9020, com esteira, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 10.000,00;

G) 01 Máquina envasadora de gel em inox, tipo pica pau, marca Erli com um bico, modelo EC-
500/97, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 4.000,00;

H) 02 Envasadoras de gel inox, tipo pica pau, sem identificação aparente, com um bico, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada cada uma em R$ 4.000,00, totalizando R$ 
8.000,00;

I) 02 Tanques de armazenamento em inox, com capacidade para dois mil litros, em bom estado de
conservação, avaliados cada um em R$ 3.000,00, totalizando R$ 6.000,00;

J) 02 Tanques de armazenamento em polipropileno com capacidade para 14.000 litros cada, em bom 
estado, avaliados cada um em R$ 15.000,00, totalizando R$ 30.000,00;

K) 01 Tanque de armazenamento em polipropileno com capacidade para 3000 (três mil) litros, em 
bom estado, avaliado em R$ 3.000,00;

L) 01 Tanque misturador em inox, capacidade 2.000 litros, em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 10.000,00;
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M) 02 Tanques misturadores em inox, tipo pré-mix, com capacidade 500 litros cada, em bom estado, 
avaliado cada um em R$ 10.000,00, totalizando R$ 20.000,00;

N) 01 Gerador (ou caldeira) de água quente marca Tec, à gás, modelo BPHM, em carbono com 
capacidade para 2000 litros e consumo 15Kg por hora, em bom estado, avaliado em R$ 4.000,00.

Valor do débito: R$ 183.869,25 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 190.000,00 (Cento e noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 95.000,00 (Noventa e cinco mil reais)

LOTE 046

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002164 -16.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ELETRO METALURGICA EDANCA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 51.758.894/0001-14

CDA: 80 6 13 100170-12 e outras

Localização do lote: Rua Maria Cardoso da Costa, nº 505 – Jardim Nazaré – São Bernardo do 
Campos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,2mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 13,30, totalizando R$ 
203.490,00;

B) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,5mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 13,30, totalizando em R$ 
203.490,00;

C) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,6mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 13,30 totalizando em R$
203.490,00;

D) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,7mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 12,10 totalizando em R$ 
185.130,00;

E) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,58mm e largura da bobina 
variado de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 13,30 totalizando em R$ 
203.490,00;

F) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 1,0mm e largura da bobina 
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variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 12,10 totalizando em R$ 
185.130,00;

G) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 1,2mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 12,10 totalizando em R$ 
185.130,00;

H) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 1,5mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 12,10 totalizando em R$
185.130,00.

Valor do débito: R$ 1.277.138,25 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 1.554.480,00 (Um milhão quinhentos e cinquenta e quatro mil e 
quatrocentos e oitenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 777.240,00 (Setecentos e setenta e sete mil e 
duzentos e quarenta reais)

LOTE 047

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0014173-66.2007.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: CEF X ULTRA CLEAN COM. E SERVIÇOS LTDA.

Localização do lote: Rua Sorocaba nº 300, Salto de Pirapora/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina de lavar industrial da marca Sitec, modelo SLF 350, ano 1995, trifásica capacidade 
350kg, com cesto em aço inoxidável, em bom estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais)

LOTE 048

Natureza e nº do processo: Procedimento Ordinário nº 1204638-58.1997.403.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: VIAÇÃO MOTTA LTDA X UNIAO FEDERAL (PGFN)
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Localização do lote: Av. Joaquim Constantino, nº 2000, Presidente Prudente/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo ônibus Scania/K113 CL 4X2 310, a diesel, ano de fabricação 1992 e ano de modelo 
1993, cor predominante branca, com faixas na cor verde e amarela, placa BWC 8313, código 
RENAVAM 00606694170, chassi 9BSKC4X2BN3461878, lotação: 46 lugares, prefixo: 39.223, em 
regular estado de conservação.

Obs. 1: O veículo penhorado encontra-se estacionado na Av. Joaquim Constantino, nº 2000, nesta 
cidade, faltando o painel de instrumentos (combustível, velocidade e etc.) e o tacógrafo. Não foi 
possível verificar as condições de funcionamento do veículo devido à falta de bateria.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2016  e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/02/2016

Valor de avaliação: R$ 42.000,00 (Quarenta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais)

LOTE 049

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000422-02.2014.403.6131

Vara: 1ª Vara Federal de Botucatu

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X USIPEC BOTUCATU USINAGEM DE PEÇAS LTDA 
- EPP.

CNPJ/CPF do executado: 59.680.462/0001-40

Localização do lote: Rua Angelo Milanesi, nº 18, Vila Maria, Botucatu/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Torno marca ROMI, modelo GL 240, torre M, A2-5 curto V2 0 Fanuc 01-TD-Brasil, fabricada 
em 2010, em bom estado de conservação e em funcionamento.

Valor do débito: R$ 34.529,18 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais)

LOTE 050
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000604-51.2005.403.6115 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANTARI COMÉRCIO DE METAIS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 45.360.419/0001-92

CDA: 80 6 13 101755-13 e outras

Localização do lote: Avenida Coronel José Augusto de Oliveira, nº 369, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca Honda CG 150 Titan KS, placa DLN-5779, ano/modelo 2004/2005, cor azul, 
gasolina, chassi 9C2KCO8105R803019, em bom estado.

Valor do débito: R$ 650.384,80 em 02/2016 (PAGAMENTO DA ARREMATAÇÃO SOMENTE 
À VISTA, CONFORME DETERMINAÇÃO JUDICIAL)

Valor de avaliação: R$ 3.326,00 (três mil trezentos e vinte e seis reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.663,00 (um mil seiscentos e sessenta e três
reais)

LOTE 051

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004878-36.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANEXO-METAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
ETIQUETAS E ACESSOR

CNPJ/CPF do executado: 00.633.516/0001-73

CDA: 80 6 13 022073-63 e outras

Localização do lote: Rua Dona Ana Araújo de Paula, 130, Jd. Silveira, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 03 máquinas rebitadoras, marca Pipe Variani (MPV), capacidade até 100 kg, pneumáticas, 
usadas, utilizadas para aplicação de rebites e botões em confecções, adquiridas de ECP Comercial 
em 2012, sem plaqueta de identificação de número e de série aparentes, funcionando e em bom 
estado, avaliada cada uma em R$ 7.480,00, totalizando R$ 22.440,00;

B) 02 máquinas de queima de etiquetas, de termoimpressão, marca Wutzl, utilizadas para impressão 
de marcas em etiquetas para confecção, sendo uma de nº 3207 – série 29110094 e outra de nº 3800 –
série 36812067, adquiridas de Wultzl Sistema de Impressão Ltda. em 2009, funcionando e em bom 
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estado, avaliada cada uma em R$ 1.800,00, totalizando R$ 3.600,00;

C) 01 balancim com capacidade para até 100 kg, sem marca e nº de série aparentes, utilizado para 
corte de etiqueta, funcionando e em bom estado, avaliado em R$ 7.000,00;

D) 02 máquinas centrífugas, marca G. V. Indústria de Máquinas e Equipamentos, modelo CII
especial, contendo em uma plaqueta os números 02 02 013, sem indicação de seu número e de sua 
série aparentes, adquiridas em 2013, funcionando e em bom estado, avaliada cada uma em R$ 
5.500,00, totalizando R$ 11.000,00;

E) 01 máquina de vibração (vibrador), tipo V3 especial, 220V, marca G. V. Indústria de Máquinas, 
adquiridas em 2011, funcionando e em bom estado, avaliada em R$ 6.500,00.

Valor do débito: R$ 54.648,58 em 08/2015

Valor de avaliação: R$ 50.540,00 (cinquenta mil quinhentos e quarenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.270,00 (vinte e cinco mil duzentos e setenta
reais)

LOTE 052

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006153-34.2003.403.6108 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: INSS X COVOLAN INDÚSTRIA E COMERCIO DE SORVETES LTDA, SILVIO 
CARLOS COVOLAN e ANDREIA CRISTINA DA SILVA COVOLAN.

CNPJ/CPF do executado: 02.114.641/0001-00

Localização do lote: Rua Rosevaldo Abreu Ribeiro, nº 1-47, Jd. Ferraz, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina para sorvetes (massa), modelo 4, série 005, 6.5 KW, Fases 3, 60 Hz, marca 
ARPIFRIO, em razoável  estado de conservação, aproximadamente 17 anos de uso, avaliada em R$ 
5.000,00;

B) 01 Máquina para sorvetes (massa), tipo DS-12, série 3745, 220V, 60 Hz, 7.5 KW, K.22, marca
INADAL. Máquina com mais de 20 anos fabricação, sendo que não fabrica mais e não existe peças 
para reposição. Encontra-se parada, pois não há peça para manutenção, de modo que está em estado 
de sucata, avaliado como sucata em R$ 200,00.

Valor do débito: R$ 23.391,29 em 06/2015

Valor de avaliação: R$ 5.200,00 (Cinco mil e duzentos reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.600,00 (Dois mil e seiscentos reais)

LOTE 053

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0006437-17.2013.403.6100

Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X ELPACC IND. E COMÉRCIO DE 
CONFECÇÕES E ACESSÓRIOS LTDA, ELMO DA SILVA CARNEIRO E HERON CARNEIRO 
GUIMARÃES.

Localização do lote: Rua Manuel Gaya, nº 1.477, Vila Mazzei, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina de corte a laser, marca “Sun Special”, sem identificação, avaliada em R$ 23.000,00;

B) 01 Máquina de alta frequência para etiquetagem, marca “Politron”, sem identificação, avaliada 
em R$ 17.000,00;

C) 01 Máquina guilhotina para corte de tecidos, marca “Impacort”, sem identificação, avaliada em 
R$ 17.000,00.

Obs.: Os bens reavaliados se encontram em perfeitas condições de funcionamento e em bom estado 
de conservação.

Valor de avaliação: R$ 57.000,00 (Cinquenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.500,00 (Vinte e oito mil e quinhentos reais)

LOTE 054

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000374-05.2002.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: INSS X B SILVA CONSTRUÇÕES MONTAGENS IND/ E COM/ LTDA, FABIO 
SELLES RIBEIRO, BENEDITO SILVA, ELIANA APARECIDA BUONO DA SILVA RIBEIRO e 
EDNA SIQUEIRA BUONO DA SILVA.

CNPJ/CPF do executado: 48.541.742/0001-50

Localização do lote: Rua Pires Barbosa, 81, Centro, Guaratinguetá/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Prensa industrial elétrica, excêntrica, marca HARLO, cor amarela, medindo aproximadamente 
2m de altura, capacidade de 12 toneladas, usada para corte de materiais metálicos, com motor GE cor 
azul de 2hp, sem numeração aparente. O bem se encontra em regular estado de conservação,
aparentemente sem grandes avarias, está guardado num galpão – local seco e coberto, está sem uso 
há vários anos, necessita de revisão para testar seu funcionamento. Avaliado no estado em R$ 
4.000,00;

B) 01 Retificadora de solda marca EUTECTIC CASTOLIN ITAIPU, modelo GS425, 220/380/440v, 
cor azul, sem numeração aparente. O bem se encontra em regular estado de conservação,
aparentemente sem grandes avarias, está guardado num galpão – local seco e coberto, está sem uso 
há vários anos, necessita de revisão para testar seu funcionamento. Avaliado no estado em R$ 
700,00;

C) 01 Prensa industrial elétrica, excêntrica, marca HARLO, cor amarela, medindo aproximadamente 
2,10m de altura, capacidade de 18 toneladas, usada para corte de materiais metálicos, sem
numeração aparente. O bem se encontra em regular estado de conservação, aparentemente sem 
grandes avarias, está guardado num galpão – local seco e coberto, está sem uso há vários anos, 
necessita de revisão para testar seu funcionamento. Avaliado no estado em R$ 5.000,00;

D) 01 Balança marca TABAJARA, capacidade de 3000kg, com numeração 4523, medindo 
aproximadamente 1,5m x 1,5m, cor vermelha/laranja, com rodas. O bem se encontra em regular 
estado de conservação, aparentemente sem grandes avarias, está guardado num galpão – local seco e 
coberto, está sem uso há vários anos, necessita de revisão para testar seu funcionamento. Avaliado 
no estado em R$ 2.000,00.

Valor do débito: R$ 17.260,85 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 11.700,00 (Onze mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.850,00 (Cinco mil oitocentos e cinquenta 
reais)

LOTE 055

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0043328-19.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X EQUIPAMENTOS CORONA TRATA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 71.764.708/0001-67

Localização do lote: Rua Barra Alta, nº 71, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 04 conjuntos de tratamento Corona EADL 2.500, para 2.500 mm, do estoque rotativo, avaliado 
cada um em R$ 62.000,00, totalizando R$ 248.000,00;
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B) 01 conjunto de tratamento Corona EADL 2.000, para 2.000 mm, do estoque rotativo, avaliado em 
R$ 27.000,00;

Valor do débito: R$ 303.612,57 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 275.000,00 (duzentos e setenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 137.500,00 (cento e trinta e sete mil e 
quinhentos reais)

LOTE 056

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004472-41.1999.403.6117 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X LOVEL LONGHI VEÍCULOS LTDA E CARLOS ALBERTO 
LONGHI – INTERESSADO: RODOBENS ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 43.547.587/0001-66

CDA: 80 6 96 006154-14 e outras

Localização do lote: (Item A) – Avenida Industrial, nº 588, (Item B) – Rua José Izidro de Toledo, 
entre os nº 244 e 274, (Item C) - Rua José Izidro de Toledo, nº 244, (Item D) - Rua José Izidro de
Toledo, 234, (Item E) - Alameda América, 130, (Item F) - Rua Major Ascânio, 188, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 lote de terreno medindo 4.410m², situado na Avenida Industrial nº 588 em Jaú/SP, tendo como 
benfeitoria um prédio comercial de tijolos e coberto de telhas, contendo oito sanitários, um vestiário, 
exposição, diretoria, administração, departamento de peças, recepção, oficina mecânica, totalizando 
1.317m² de construção, objeto da matrícula 11.708 do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Jaú, 
melhor descrito em anexo disponibilizado para livre consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de 
São Paulo, na página http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas, terreno avaliado em sua totalidade em 
R$ 3.587.269,40.

Obs. 1: Imóvel objeto de hipoteca em favor de Banco Fiat S/A;

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 3: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da avaliação 
deverá ser depositada à vista pelo arrematante.

B) 01 Terreno urbano, aparentemente sem benfeitorias, situado na Rua José Izidro de Toledo, lado 
par, situado entre os imóveis de número 244 e 274, medindo 20,99m de frente e igual medida no
fundo, por 23,00m da frente ao fundo, encerrando área de 482,77m², objeto da matrícula 43.532 do 
1º CRI de Jaú/SP, Cadastro Municipal: 06 4 17 63 0516, avaliado em R$ 200.000,00.
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Obs. 1: Segundo ficha espelho emitida pela Prefeitura não há edificação lançada no cadastro do
imóvel.

Obs. 2: A última averbação da matrícula é a de nº 06, de 19/07/2011, referente à penhora de 50% 
efetuada nos autos do processo 1999.61.17.006913-5 da 1ª Vara Federal de Jaú/SP.

Obs. 3: Imóvel objeto de hipoteca cedular de primeiro grau em favor de Banco Fiat S/A.

Obs. 4: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 5: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da avaliação 
deverá ser depositada à vista pelo arrematante.

C) 01 Prédio residencial situado na Rua José Izidro de Toledo, 244, Jaú/SP, de tijolos e coberto de 
telhas, contendo diversos cômodos. Apesar de constar na certidão de matrícula 144,20m² de área 
construída, segundo setor de cadastros da Prefeitura, há no imóvel 217,20m² de construção, área
levada em consideração para fins de avaliação. O terreno possui 10,40m de frente e fundo por 
23,00m da frente ao fundo encerrando área de 239,20m², objeto da matrícula 43.531 do 1º CRI de 
Jaú/SP, Cadastro Municipal: 06 4 17 63 0513, avaliado em R$ 250.000,00;

Obs. 1: A última averbação da matrícula é a de nº 06, de 19/07/2011, referente à penhora de 50% do 
bem efetuada nos autos do processo 1999.61.17.006913-5.

Obs. 2: Imóvel objeto de hipoteca cedular de primeiro grau em favor de Banco Fiat/SA.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 4: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da avaliação 
deverá ser depositada à vista pelo arrematante.

D) 01 Prédio residencial localizado na Rua José Izidro de Toledo, 234, Jaú/SP, de tijolos e coberto 
de telhas, contendo diversos cômodos. Apesar de constar na certidão de matrícula 140,00m² de área 
construída, segundo setor de cadastros da Prefeitura, há no imóvel 211,30m² de construção, área 
levada em consideração para fins de avaliação. O terreno possui 10,40m² de frente e fundo por 
23,00m da frente ao fundo, encerrando área de 239,20m², objeto da matrícula 43.530 do 1º CRI de 
Jaú/SP, Cadastro Municipal: 06 4 17 63 0512, avaliado em R$ 250.000,00;

Obs. 1: A última averbação da matrícula é a de nº 07, de 19/07/2011, referente à penhora de 50% do 
bem efetuada nos autos do processo 1999.61.17.006913-5.

Obs. 2: Imóvel objeto de hipoteca cedular de primeiro grau em favor de Banco Fiat/SA.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 4: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da avaliação 
deverá ser depositada à vista pelo arrematante.

E) Parte Ideal referente a 48,50% de um prédio residencial de tijolos e coberto de telhas, situado na 
Alameda América, 130 – Jaú/SP, contendo os seguintes cômodos: no pavimento inferior um
dormitório, W.C., lavanderia, autos, copa, cozinha, sala de tv, sala de estar, sala de lareira, lavabo, e 
hall; no pavimento superior possui: 03 dormitórios, closet, hall, 02 banheiros. Apesar de constar na 

Página 46 de 101:: SEI / TRF3 - 1689203 - Edital ::

18/03/2016http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orige...



certidão de matrícula 170,00m² de área construída, segundo setor de cadastros da Prefeitura, há no 
imóvel 324,80m² de construção, conforme ficha espelho anexa, área que será levada em
consideração para fins de avaliação. O terreno faz esquina com a Rua José Izidro de Toledo, lado 
par, medindo 23,00m na frente e igual medida no fundo, por 11,00m da frente ao fundo, encerrando 
área de 253,00m², objeto da matrícula 43.529 do 1º CRI de Jaú/SP, avaliado no todo em R$ 
370.000,00. Cadastro Municipal: 06 4 17 63 0511, A parte ideal penhorada (48,50%) fica avaliada 
em R$ 179.450,00;

Obs. 1: Conforme averbação nº 05 da citada matrícula, 3% do imóvel foi arrematado.

Obs. 2: A última averbação da matrícula é a de nº 10, de 06/06/2014, referente à penhora de 97% do 
bem efetuada nos autos do processo 01882001919965150024 da 1ª Vara do Trabalho de Jaú/SP.

Obs. 3: Imóvel objeto de hipoteca cedular de primeiro grau em favor de Banco Fiat/SA.

Obs. 4: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

F) 01 Prédio residencial construído de tijolos e coberto de telhas, contendo: sala, três quartos, copa-
cozinha, dois banheiros e abrigo, tendo ainda no fundo despejo e wc, situado na Rua Major Ascânio, 
188, com 148,80m² de construção, conforme ficha espelho anexa, e seu respectivo terreno, medindo 
7m de frente; 7m de fundo, 28,50m de um lado e 25,00m do outro lado, objeto da matrícula 1.409 do 
1º CRI de Jaú/SP, Cadastro Municipal: 06 4 10 30 0164 (Av.05/1.409), ficando avaliado em R$ 
220.000,00;

Obs. 1: A última averbação é a de nº 18 de 23/11/2010, referente à indisponibilidade do bem.

Obs. 2: Imóvel objeto de primeira e especial hipoteca em favor de Rodobens Administração e 
Promoções Ltda.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 4: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da avaliação 
deverá ser depositada à vista pelo arrematante.

Valor do débito: R$ 3.313.483,25 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 4.686.719,40 (Quatro milhões seiscentos e oitenta e seis mil setecentos e 
dezenove reais e quarenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:R$ 4.686.719,40 (Quatro milhões seiscentos e
oitenta e seis mil setecentos e dezenove reais e quarenta centavos), conforme determinação judicial

LOTE 057

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0071071-38.2011.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CENTRAL HIDRAULICA E ELETRICA S/C LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 38.878.617/0001-87

Localização do lote: Avenida Itaberaba, 2416 e 2398, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 Compressores de pintura, marca Ferrari, em identificação aparente, potência 20 pés, avaliado 
cada um em R$ 2.900,00, totalizando em R$ 5.800,00;

B) 01 Compressor de pintura, marca Ferrari, sem identificação aparente, potência 40 pés, avaliado 
em R$ 4.900,00;

C) 02 Máquinas rosqueadeiras, marca Ferrari, sem identificação aparente, avaliada cada uma em R$ 
8.000,00, totalizando R$ 16.000,00;

D) 02 Máquinas de Solda, marca Ferrari, sem identificação aparente, avaliada cada uma em R$ 
4.000,00, totalizando R$ 8.000,00;

E) 04 Maquitas, marca Bosch, sem identificação aparente, avaliada cada uma em R$ 250,00 cada, 
totalizando em R$ 1.000,00;

F) 04 Furadeiras, marca Bosch, sem identificação aparente, avaliada cada uma em R$ 250,00, 
totalizando R$ 1.000,00;

G) 06 Rolos de fio 6 mm, pertencentes ao estoque rotativo, avaliado cada um em R$ 250,00,
totalizando em R$ 1.500,00;

H) 10 rolos de fio 2,5 mm, pertencentes ao estoque rotativo, avaliado em R$ 100,00 cada um, 
totalizando em R$ 1.000,00;

I) 06 Rolos de fio 4mm, pertencentes ao estoque rotativo, avaliado em R$ 150,00 cada um, 
totalizando em R$ 900,00;

J) 10 Barras de tubo galvanizado 2 1/2, pertencentes ao estoque rotativo, avaliada cada uma em R$ 
310,00, totalizando em R$ 3.100,00;

K) 10 joelhos galvanizados 2 1/2, pertencentes ao estoque rotativo, avaliado cada um em R$ 59,00, 
totalizando em R$ 590,00;

L) 10 Luvas galvanizadas 2 1/2, pertencentes ao estoque rotativo, avaliada cada uma em R$ 62,00 
cada, totalizando em R$ 620,00;

M) 20 Válvulas Hidra, pertencentes ao estoque rotativo, avaliada cada uma em R$ 150,00, 
totalizando em R$ 3.000,00;

N) 20 Torneiras deca, pertencentes ao estoque rotativo, avaliada cada uma em R$ 150,00, totalizando 
em R$ 3.000,00;

O) 20 Latas de tinta Coral, cores variadas, pertencentes ao estoque rotativo, avaliada em R$ 200,00 
cada uma, totalizando em R$ 4.000,00.

Valor do débito: R$ 56.466,92 em 10/2015

Valor de avaliação: R$ 54.410,00 (Cinquenta e quatro mil e quatrocentos e dez reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 27.205,00 (Vinte e sete mil e duzentos e cinco 
reais)

LOTE 058

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003938-14.2005.403.6109

Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X SONDAMAR POÇOS ARTESIANOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 57.132.003/0001-04

CDA: 80 6 05 043017-37 e outra

Localização do lote: Av. Dois Córregos, 2800 - Dois Córregos - Piracicaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Compressor de alta pressão marca Chicago Pneumatic mod. 950 DUH silenciado, usado, cor 
cinza escuro, ano 2000, nº 5559/8700324.

Valor do débito: R$ 82.770,53 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 190.000,00 (Cento e noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 95.000,00 (Noventa e cinco mil reais)

LOTE 059

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008254-31.2000.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X LK PARAFUSOS E FERRAMENTAS LTDA, RUBENS 
SANCHES DIAS, MILTON ANTONIO FERREIRA DA ROCHA e VIRGILIO FERREIRA 
SANTOS CAROLINO.

CNPJ/CPF do executado: 58.525.320/0001-45

CDA: 80 7 99 040144-69

Localização do lote: Rua Vinte e um de Abril, 333, Apto 11 – Rudge Ramos – São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 Ford Escort L, placa BMS 3221, cor azul, ano/modelo 1989, motor 1.6, a álcool, em regular 
estado de conservação.

Valor do débito: R$ 6.839,94 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.750,00 (Mil setecentos e cinquenta reais)

LOTE 060

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003172-45.2011.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X ARTHUR KLINK COM. DE FERRAMENTAS E 
SERVIÇOS LTDA

CDA: FGSP201002261

Localização do lote: Av. Rudolf Dafferner nº 160, Alto da Boa Vista, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina de eletroerosão, marca Charmilles, modelo Rodofil 330 F, ano 2001, série nº 390617, 
funcionamento e bom estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 240.000,00 (Duzentos e quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais)

LOTE 061

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006466-70.2009.403.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X ROSELI SUSIE DE OLIVEIRA SOUZA e ROSELI SUSIE DE 
OLIVEIRA SOUZA

CNPJ/CPF do executado: 03.887.485/0001-75

CDA: 80 2 08 036940-22 e outras

Localização do lote: Rua das Arueiras, nº 352, Cohab - Presidente Prudente/SP.
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Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A parte ideal, correspondente a 50% de 1/6, pertencente à Roseli Susie de Oliveira Souza, de uma 
casa de alvenaria, coberta de telhas, de aproximadamente 83,00m² de construção, encravado no 
terreno composto pelo lote nº 19, da quadra N-1, situado no Conjunto Habitacional Bartholomeu 
Bueno de Miranda, nesta cidade, atual Rua das Arueiras, nº 352, medindo 10,00m de frente, por 
20,00m da frente aos fundos, ou seja, 200m², dividindo e confrontando pela frente com a Rua das
Arueiras; pelo lado direito, olhando da Rua para o terreno, divide com o lote nº 20; pelo lado 
esquerdo, seguindo a mesma orientação, divide com o lote nº 18 e finalmente pelos fundos divide 
com o lote nº 03, matriculado sob nº 37.883 do 2º CRIPP. Cadastro na PM local sob nº
26.3.2.602.00380.0101.

Obs.: Foi construído um prédio residencial de alvenaria, com área de 41,86m² de construção, que 
recebeu o nº 352 da Rua das Aroeiras e com cadastro na PM local sob nº 26.3.2.0602.00380.0101. 
Conforme Av. 03, tal prédio foi ampliado para 83m².

Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 135.535,66 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 13.333,33 (Treze mil trezentos e trinta e três reais e trinta e três centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 7.999,99 (Sete mil novecentos e noventa e 
nove reais e noventa e nove centavos)

LOTE 062

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000271-31.2007.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X CLAUDIO LUIS DO NASCIMENTO ME E CLAUDIO LUIS 
DO NASCIMENTO

CNPJ/CPF do executado: 38.833.737/0001-68

CDA: 80 2 07 007949-54 e outras

Localização do lote: Rua Jesus Blanco Nunes, nº 330, Parque Santa Marta, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Astra/GM, placas ATP-2006, código RENAVAM 856606081, ano/modelo 2005/2005, a 
gasolina, cor preta, Hatch 5 portas GSI, bancos em couro, teto solar, completo, em bom estado de 
conservação.

Obs. 1: Constam restrições judiciais e alienação fiduciária. Pesquisa realizada no site do 
DENATRAN em 02/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, 
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totalizando R$ 964,86. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.

Valor do débito: R$ 152.636,65 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 23.839,00 (vinte e três mil oitocentos e trinta e nove reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 11.919,50 (onze mil novecentos e dezenove 
reais e cinquenta centavos)

LOTE 063

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010176-09.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ECOANIMAL PET SHOP LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 01.689.536/0001-29

CDA: 80 6 13 026298-61 e outras

Localização do lote: Rua Alice Macuco Alves, 35, Pinheiros, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 aquário 200x60x50cm com móvel, iluminação com 12 lâmpadas, decorado, 2 bombas de
circulação e 1 bomba de recalque, sistema de filtragem de 90x45x45cm, com aparelho resfriador, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 8.000,00;

B) 01 aquário 200x60x70 com móvel, 2 luminárias com 4 lâmpadas, bomba de recalque, com 
sistema de filtragem, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 5.000,00.

Valor do débito: R$ 43.796,05 em 08/2015

Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (treze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais)

LOTE 064

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003021-80.2014.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X J S PRODUÇÕES GRAFICAS LTDA - ME
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CNPJ/CPF do executado: 04.512.019/0001-78

Localização do lote: Av. Cruzeiro do Sul, nº 5-32, Vila Cardia, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Maquina impressora off set, rotativa Harris V 25, largura 90 cm, 2 unidades de impressão 1x1, 
com sistema pneumático, controlador de papel/guia de bobina e sistema de refrigeração.

Obs.: A máquina se encontra em bom estado de conservação. Número de identificação (lateral das
unidades de impressão) 5927-C. O mesmo bem já foi objeto de penhora nos autos do processo 
0000097-67.2012.403.6108 – 2ª Vara Federal. Á falta de operador especializado para manipular a 
máquina, não foi possível verificar o funcionamento.

Valor do débito: R$ 42.082,23 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

LOTE 065

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0006391-96.2011.403.6100

Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X SANG HO AHN

Localização do lote: Rua Dr. Zuquim, nº 757, Apto. 28, Santana, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo marca I/MMC Outlander 3.0, V6, ano/modelo 2012/2013, placa EMV-9890 – SP, cor 
prata.

Valor de avaliação: R$ 99.339,00 (Noventa e nove mil trezentos e trinta e nove reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 49.669,50 (Quarenta e nove mil seiscentos e 
sessenta e nove reais e cinquenta centavos)

LOTE 066

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001671-52.1999.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá
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Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X JOSE ROBERTO COSTA GUARATINGUETA – ME e 
JOSE ROBERTO COSTA

CDA: FGSP199804702

Localização do lote: Rod. Washington Luiz, Km 106, São Bento, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Aparelho de solda acetileno a oxigênio, com cilindros grandes, completo com manômetro, 
mangueira e ponteira, sem marca ou numeração aparente. O bem está em bom estado de conservação 
e funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (Mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta reais)

LOTE 067

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004405-21.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CHURRASCOS GAÚCHO DE ITAQUERA LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 05.352.955/0001-21

Localização do lote: Avenida Jacu-Pêssego, nº 201, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

85 cadeiras, em madeira tom mel, espaldar curvo, assentos em courvin vermelho, em ótimo estado de 
conservação e em pleno uso, avaliada cada uma em R$ 300,00.

Valor do débito: R$ 22.621,61 em 11/2015 (consulta realizada em 02/2016)

Valor de avaliação: R$ 25.500,00 (vinte e cinco mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.750,00 (doze mil setecentos e cinquenta 
reais)

LOTE 068

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0000782-42.2015.403.6117
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Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CERÂMICA M.C.M LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 43.000.017/0001-51

Localização do lote: Rua Artur Virgílio Guedes da Silva, nº 59, Distrito de Potunduva, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Caminhão Mercedes Benz 1113, toco, ano 1962, cor verde, carroceria de madeira, direção 
mecânica, placas BTO0368, com cabine, chassi e carroceria em razoável estado de conservação, 
parado e sem o respectivo motor, avaliado em R$ 13.000,00;

B) 01 Caminhão Ford 13000, ano 1981, com câmbio e motor do Mercedes 1513, cor amarela, 
trucado, com freio a ar e direção mecânica, com os 10 pneus em razoável estado, carroceria de ferro,
placas CLU1650, em atividade e em razoável estado de conservação, avaliado em R$ 24.000,00;

Valor do débito: R$ 224.638,08 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 37.000,00 (Trinta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.500,00 (Dezoito mil e quinhentos reais)

LOTE 069

Natureza e nº do Processo: Embargos à Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) nº 0047517-
89.2002.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes REAL INDÚSTRIA E COMERCIO DE FERRAGENS E RENATO MARTINELLI ZIMON 
X INSS

CNPJ/CPF do executado: 43.424.548/0001-71

Localização do lote: Rua Sete Barros, 51, Freguesia do Ó, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Serra de mesa circular com motor, 220V, sem marca e número de série aparentes, em bom 
estado de conservação, em funcionamento, avaliada em R$ 600,00;

B) 700 Miolos de fechadura, (somente a máquina sem acabamentos), com duas chaves, para portas 
internas (quarto), máquina de latas, confeccionadas pela empresa requerida, pertencentes ao estoque
da empresa, novas e em bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 8,00, totalizando em 
R$ 5.600,00.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.
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Valor de avaliação: R$ 6.200,00 (Seis mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.100,00 (Três mil e cem reais)

LOTE 070

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002975-88.2014.403.6109

Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X SD UNIFORMES LIMITADA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 03.589.388/0001-04

CDA: 80 6 13 088700-56 e outras

Localização do lote: Rua Santa Cruz, 685 - Alto - Piracicaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 760 Calças jeans tradicional, várias cores e tamanhos diversos, avaliada em R$ 46,00 cada,
totalizando R$ 34.960,00;

B) 950 Calças meio elástico na cintura, várias cores e tamanho diversos, avaliada em R$ 42,00 cada, 
totalizando R$ 39.900,00;

C) 980 Camisas polo tradicionais, várias cores e tamanho diversos, avaliada em R$ 28,00 cada, 
totalizando R$ 27.440,00;

D) 1850 Camisetas malha fria, diversas cores e tamanhos diversos, avaliada em R$ 15,00 cada, 
totalizando R$ 27.750,00.

Obs.: As peças de roupa pertencem ao estoque rotativo da executada.

Valor do débito: R$ 133.790,58 em 09/2015.

Valor de avaliação: R$ 130.050,00 (Cento e trinta mil e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 65.025,00 (Sessenta e cinco mil e vinte e cinco 
reais)

LOTE 071

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001060-86.2014.403.6114
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Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X J F BASSO & CIA/LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.150.300/0001-08

Localização do lote: Estrada do Rio Acima, nº 2144, Bairro dos Fincos, São Bernardo do
Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Centro de usinagem CNC marca TRAVIS, modelo M1000, com acessórios, número de série T-
2008. Apresenta painel de controle digital. Equipamento em uso e em bom estado geral.

Valor do débito: R$ 79.515,25 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

LOTE 072

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006482-25.2012.403.6110 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X PRODAU – INDÚSTRIA E COMERCIO DE AUTOMAÇÃO 
LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 60.039.237/0001-08

CDA: 80 4 12 018220-76 e outra

Localização do lote: Rua Manoel de Castro Afonso nº 266, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Coveyor – alimentador de esteira servo acionada marca Fuji, para linha de produção eletrônica 
SMD, avaliado em R$ 86.000,00;

B) 01 Fonte linear de corrente continua, com ajuste de corrente e tensão; Imax=600A, 
mVmax.=60Vcc, avaliado em R$ 27.000,00.

Valor do débito: R$ 136.224,11 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 113.000,00 (Cento e treze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 56.500,00 (Cinquenta e seis mil e quinhentos
reais)
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LOTE 073

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0012075-39.2006.403.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA DO ESTADO DE SÃO PAULO X RENATO 
RUIZ GARCIA FCIA ME

Localização do lote: Av. Manoel Goulart, nº 863, Vila Ocidental, Presidente Prudente/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Motocicleta HONDA/CG TITAN KS, placa DNP 2922, ano 2006, cor prata, em regular estado de 
conservação e em funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 3.617,00 (Três mil seiscentos e dezessete reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.808,50 (Mil oitocentos e oito reais e 
cinquenta centavos)

LOTE 074

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001172-28.2009.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X BARTON REPRESENTAÇÃO COMERCIAL LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.126.189/0001-51

CDA: 80 2 08 041161-11 e outras

Localização do lote: Rua Professor Paulo Monte Serrat, nº 18, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Peugeot/206 Soleil, placa CZI-4298, ano fabricação/modelo 2001/2001, chassi
9362A7LZ91W074742, cor prata, código RENAVAM 772986908, em bom estado de conservação, 
cor predominante cinza.

Obs. 1: Constam restrições judiciais e alienação fiduciária. Pesquisa realizada no site do 
DENATRAN em 02/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016 e Licenciamento 2015/2016, 
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totalizando R$ 547,40. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no site da 
Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.

Valor do débito: R$ 85.191,85 em 02/2016 (PAGAMENTO DA ARREMATAÇÃO SOMENTE À 
VISTA, CONFORME DETERMINAÇÃO JUDICIAL)

Valor de avaliação: R$ 9.912,44 (nove mil novecentos e doze reais e quarenta e quatro centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 4.956,22 (quatro mil novecentos e cinquenta e 
seis reais e vinte e dois centavos)

LOTE 075

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000328-84.2015.403.6142

Vara: 1ª Vara Federal de Lins

Partes: FAZENDA NACIONAL X FRIGORIFICO AVICOLA GUARANTA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 67.814.145/0001-05

CDA: 80 6 14 147734-25 e outras

Localização do lote: Estrada Matadouro Municipal, km 01, Bairro do Matadouro, Guarantã/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Compressor de NH3, da marca Madef, modelo 6C1611X11 ½ EST, com capacidade de 280400 
Kcal/H, de nº 94.16.028, tendo ainda as seguintes inscrições em tarjeta (T-10, +35C; P-NH3; N-
750RPM), em bom estado e em funcionamento.

Valor do débito: R$ 25.397,28 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

LOTE 076

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0018646-29.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ARQUEAÇÕES GONÇALVES LIMITADA - EPP
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CNPJ/CPF do executado: 53.383.253/0001-58

CDA: 80 6 13 079115-65 e outras

Localização do lote: Rua Sheldon, 48, Lapa, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 10 aparelhos conjugados para tiras metálicas, avaliado cada um em R$ 480,00, totalizando R$
4.800,00;

B) 60 aparelhos para volumes redondos para tiras de 9,52 a 19,04mm, avaliado cada um em R$ 
470,00, totalizando R$ 28.200,00;

C) 25 aparelhos para volumes redondos para tiras de 25,39mm, avaliado cada um em R$ 720,00, 
totalizando R$ 18.000,00;

D) 15 aparelhos esticadores de bobinas de 19,04 a 31,74mm, avaliado cada um em R$ 720,00, 
totalizando R$ 10.800,00;

E) 60 aparelhos seladores de bobinas horizontais de 19,25 e 32mm, avaliado cada um em R$ 350,00, 
totalizando R$ 21.000,00;

F) 10 aparelhos esticadores e cortadores para fitas metálicas, avaliado cada um em R$ 1.300,00, 
totalizando R$ 13.000,00;

G) 10 aparelhos esticadores e cortadores para fitas PET, avaliado cada um em R$ 1.400,00, 
totalizando R$ 14.000,00.

Valor do débito: R$ 389.802,83 em 08/2015

Valor de avaliação: R$ 109.800,00 (cento e nove mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 54.900,00 (cinquenta e quatro mil e 
novecentos reais)

LOTE 077

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Executivo Extrajudicial nº 0010923-
21.2008.403.6100

Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X ANDRADES PRESTACAO DE SERVICOS 
ELETRICOS LTDA.

S U S T A D O
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LOTE 078

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002459-32.2000.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: INSS X J MACEDO E IRMÃO, JOSE SIMÃO SOBRINHO e HENRIQUE FERNANDES 
MACEDO.

CNPJ/CPF do executado: 48.542.757/0001-33

Localização do lote: Rua João de Castro Coelho, nº 76, Centro, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina Maromba marca Martins Cruz & Cia Ltda – Tambaú, utilizada para amassar e dar 
homogeneidade ao barro para posterior confecção de objetos de argila e similares, cor verde, com 
motor de 7hp, medindo aproximadamente 2m x 1m x 1,20m, sem marca ou numeração aparente. 
Atualmente esta maquina está em desuso, necessita de manutenção, está com o eixo quebrado e o 
motor necessita de reparos. Avaliada em R$ 5.000,00;

B) 01 Máquina Sovadeira/Maromba extrusora, utilizada na preparação do barro para posterior
confecção de objetos de argila e similares, cor verde, com motor sem numeração aparente, medindo 
aproximadamente 2m x 1m x 0,70m, sem marca ou numeração. Atualmente a máquina está em 
regular estado de conservação, em funcionamento, e trabalha com o motor WEG, cor verde, de 
7,5CV, modelo 132S1079. O motor sem numeração que equipava a máquina está no local, mas 
necessita de reparo. Dessa forma, a máquina foi avaliada sem o motor atual, mas sim em conjunto 
com o motor que necessita de reparo em R$ 1.700,00;

C) 01 Motor marca WEG preparado para utilização em maromba, modelo 132S1079, 21A, cor 
verde, 7,5CV, medindo com os acessórios aproximadamente 30cm x 1m x 50cm. O motor está em 
regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 600,00.

Valor do débito: R$ 51.472,96 em 11/2015

Valor de avaliação: R$ 7.300,00 (Sete mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.650,00 (Três mil seiscentos e cinquenta 
reais)

LOTE 079

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0027489-51.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X HOSPITAL E MATERNIDADE MASTER CLIN LTDA.
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CNPJ/CPF do executado: 02.396.119/0001-50

CDA: 80 6 11 133441-18 e outras

Localização do lote: Rua Dr. Galvão Guimarães, nº 72, São Mateus, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 aparelho de anestesia, com ventilação mecânica, marca K. Takaoka, modelo Nissei, série nº
1074, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 8.000,00;

B) 01 mesa cirúrgica em aço inoxidável, marca Mercedes-Imec, número MES005, conservada e em 
uso, avaliada em R$ 14.000,00;

C) 01 mesa cirúrgica em aço inoxidável, marca Mercedes-Imec, sem número de identificação
aparente, conservada e em uso, avaliada em R$ 13.300,00.

Valor do débito: R$ 31.912,98 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 35.300,00 (trinta e cinco mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.650,00 (dezessete mil seiscentos e 
cinquenta reais)

LOTE 080

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0041767-72.2003.403.6182 e apensos

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X AURO S A INDÚSTRIA E COMERCIO

CNPJ/CPF do executado: 61.099.651/0001-75

CDA: 80 6 03 031426-74 e outra

Localização do lote: Rua Jaboticabal, 276, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Impressora OF Set, marca Heidelberg, cor cinza, em funcionamento, completo, cap. 12.000 folhas 
por hora.

Valor do débito: R$ 1.050.454,37 em 09/2015

Valor de avaliação: R$ 601.161,25 (Seiscentos e um mil e cento e sessenta e um reais e vinte e 
cinco centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 300.580,63 (Trezentos mil quinhentos e oitenta 
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reais e sessenta e três centavos)

LOTE 081

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000176-14.2010.403.6109

Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X USINAGEM TECNICA DE PRECISAO REZENDE LTDA

CNPJ/CPF do executado: 47.011.127/0001-70

CDA: 80 2 08 025885-63 e outras

Localização do lote: Rua Daniel Rinn, 103 - Vila Rezende - Piracicaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

22 Expandidores de diâmetro de 01. 9/16, fabricação própria, novos, avaliado em R$ 750,00 cada.

Valor do débito: R$ 21.023,09 em 09/2015.

Valor de avaliação: R$ 16.500,00 (Dezesseis mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.250,00 (Oito mil e duzentos e cinquenta
reais)

LOTE 082

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003386-24.2011.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X C S C CLIENT SOLUTION CENTER 
TRANSPORTES MO e ALEXANDRE EDUARDO MARTINS

CNPJ/CPF do executado: 07.134.016/0001-36

Localização do lote: Rua dos Vianas, nº 1439 – Baeta Neves – São Bernardo dos Campos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo espécie CAR/ S.REBOQUE/C H PConte, marca/modelo – SR/Iderol, ano/modelo 
1995/1995, cor vermelha, cap./pot/cil – 0,27, 80T/000cv, com 12 pneus, placa BSF 4181, 
RENAVAM nº 00636040640, em bom estado de uso e conservação, com debito de licenciamento
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2013.

Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 2016 no valor de R$ 80,07. Pesquisa realizada no site 
da Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.

Valor do débito: R$ 117.684,77 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

LOTE 083

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010671-32.2001.403.6110 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: INMETRO X TREVO DAS ROSAS LTDA E MIGUEL JACOB NETO

Localização do lote: Lote nº 14 (Item A) e Lote nº 15 (Item B) da Av. Isaltino Guanabara Rodrigues 
Costa, V. Barão, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) O lote de terreno nº 14, da quadra “69”, da Vila Barão, medindo 10,00 metros de frente para a 
Rua Isaltino Guanabara Rodrigues Costa (antiga Estrada Velha) e 30 metros de comprimento dos 
lados, com a área de 300,00 metros quadrados. O lote está registrado no 1º CRIA de Sorocaba sob a 
matrícula nº 40.527 e cadastrado na Prefeitura de Sorocaba sob nº 44.11.20.0446.00.000, avaliado 
em R$ 126.000,00;

B) O lote de terreno nº 15, da quadra “69”, da Vila Barão, medindo 10,00 metros de frente para a 
Rua Isaltino Guanabara Rodrigues Costa (antiga Estrada Velha) e 30 metros de comprimento dos 
lados, com a área de 300,00 metros quadrados. O lote está registrado no 1º CRIA de Sorocaba sob o 
nº 40.528 e cadastrado na Prefeitura de Sorocaba sob nº 44.11.20.0456.00.000, avaliado em R$ 
126.000,00.

Obs. 1: Os dois terrenos têm boa topografia, com leve declive para os fundos (não há benfeitorias). O 
local é dotado de todos os melhoramentos públicos, tais como: luz elétrica, iluminação pública,
telefone, transporte coletivo próximo, telefone, etc.). Os dois lotes estão localizados em frente aos 
hangares da W.A.S. do Aeroporto de Sorocaba, em local classificado como Zona Residencial 3 pela 
Prefeitura de Sorocaba, embora, o que se vê atualmente, na prática, é que o local aparenta ser 
predominantemente comercial.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor de Agip Distribuidora S/A nas matrículas nºs 40.527 e 40.528.

Obs. 3: Imóveis objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor de avaliação: R$ 252.000,00 (Duzentos e cinquenta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 151.200,00 (Cento e cinquenta e um mil e 
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duzentos reais)

LOTE 084

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010479-59.2002.403.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA DO ESTADO DE SÃO PAULO X EDILSON 
CESAR SABINO ME e EDILSON CESAR SABINO

Localização do lote: Rua Fernanda Costa, nº 44, Centro, Alvares Machado/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Motocicleta marca Yamaha, modelo FACTOR YBR 125 K ano de fabricação 2009, ano do 
modelo 2010, cor vermelha, com RENAVAM 00250628694, chassi 9C6KE1220A0111462 e placa
ECY 8944, em bom estado de funcionamento e conservação.

Obs. 1: Consta restrição administrativa do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
01/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2015/2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 
2015/2016 e multa, totalizando R$ 1.114,90. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 
em 01/02/2016.

Valor de avaliação: R$ 3.700,00 (Três mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.850,00 (Mil oitocentos e cinquenta reais)

LOTE 085

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0001680-71.2009.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ROBERTO CARLOS CATOIA ME

Localização do lote: Rua Rafael Abreu Sampaio Vidal, nº 838, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 motocicleta, marca Honda, ano modelo/fabricação 1983/1983, modelo ML 125, placa DCR-7305, 
chassi CG125BR2101881, código RENAVAM 378798030, cor cinza, a gasolina, em bom estado de 
uso e conservação, com todos os acessórios de uso obrigatório, com baú traseiro.
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Obs. 1: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 02/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando R$
755,48. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 1.700,00 (um mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 850,00 (oitocentos e cinquenta reais)

LOTE 086

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003680-55.2012.403.6142

Vara: 1ª Vara Federal de Lins

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BRAZILBIRDS IND. E COM. DE PRODUTOS PARA 
AVICULTURA LTDA, THEREZINHA MONTEMOR DA ROCHA E JOSE FRANCISCO 
SOARES DA ROCHA

CNPJ/CPF do executado: 71.799.266/0001-94

Localização do lote: Avenida 09 de Julho, nº 445, Guaiçara/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Prédio Industrial, com a área construída de 440,32 metros quadrados, com frente para a Avenida 
09 de Julho, nº 445, na cidade de Guaiçara, desta comarca de Lins/SP, e seu respectivo terreno que 
mede 29,00 metros de frente, igual medida nos fundos, por 53,00 metros de frente aos fundos, de 
cada lado, encerrando uma área de 1.537,00 metros quadrados, confrontando-se: pela frente, com a 
referida Av. 09 de Julho; por um lado, com Job Dias de Oliveira, por outro lado, com a casa da 
Lavoura, e nos fundos com a estrada de ferro N.O.B. (leito) matrícula 3.654 do CRI de Lins.

Obs.: Imóvel objeto de arresto em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 21.886,72 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais)

LOTE 087

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0029823-24.2013.403.6182
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Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MATUCA COMÉRCIO EXPORTAÇÃO DE GESSO 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 45.495.942/0001-26

Localização do lote: Rua do Canal, 123, Vila Guilherme, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 empilhadeira marca Yale, cor amarela, placas DYG8295, em bom estado de conservação e uso 
na empresa, avaliada em R$ 60.000,00;

B) 01 empilhadeira marca Hyster, cor amarela, sem placas, capac. 4 ton., nº de série E5Y1939V, em 
funcionamento, avaliada em R$ 50.000,00.

Valor do débito: R$ 528.786,99 em 09/2015

Valor de avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 55.000,00 (Cinco e cinco mil reais)

LOTE 088

Natureza e nº do processo: Monitória nº 0009581-62.2014.403.6100

Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS X CORIN CORANTES 
INDUSTRIAIS LTDA

Localização do lote: Rua Benjamin Pereira, nº 58, Jaçanã, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

2.084 Quilos de corante vegetal de açafrão, em pó, tonalidade amarela, utilizado em processos da
indústria alimentícia, produto fabricado pela própria executada e pertencente ao seu estoque rotativo, 
avaliado o quilo em R$ 12,00.

Valor de avaliação: R$ 25.008,00 (Vinte e cinco mil e oito reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.504,00 (Doze mil quinhentos e quatro reais)

LOTE 089
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001023-18.2012.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X FREI GALVÃO – GRAFICA E EDITORA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 05.759.313/0001-41

CDA: 80 4 12 007443-90

Localização do lote: Rua Jacques Felix, 217, Vila Antunes, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Impressora gráfica marca Catu, automática, potência 3/8 (ou 380), modelo Minerva, serie 
1921/1970. A máquina pertence à executada, encontrando-se em regular estado de conservação e em 
desuso há aproximadamente um ano, avaliada R$ 1.500,00;

B) 01 Impressora gráfica marca Catu, “boca de sapo”, semiautomática, modelo Minerva, serie 
166736-006. A máquina pertence à executada, encontrando-se em regular estado de conservação e 
em desuso há aproximadamente um ano, avaliada em R$ 2.250,00;

C) 01 Impressora de corte e vinco marca Mercedes, 320x500, serie 7710513, ano de fabricação 1971. 
A máquina pertence à executada, encontrando-se em regular estado de conservação e em desuso há 
aproximadamente seis meses, avaliada em R$ 3.000,00.

Valor do débito: R$ 173.057,18 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 6.750,00 (Seis mil setecentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.375,00 (Três mil trezentos e setenta e cinco
reais)

LOTE 090

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0012349-40.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X METALFLEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
TUBOS E CON

CNPJ/CPF do executado: 09.355.651/0001-79

Localização do lote: Avenida Adriano Bertozzi, nº 385, Fazenda Caaguaçu, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 torno mecânico, marca Torwell, destinado à usinagem cilíndrica, modelo CZ6280C, nº série 
120028, 60HZ, 10KVA, 3000 Ampères, barramento 3,80m, data de fabricação maio de 2012, em 
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ótimo estado de conservação e em pleno uso.

Valor do débito: R$ 84.454,74 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)

LOTE 091

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0052707-28.2005.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X METALURGICA ARCOIR LTDA

CNPJ/CPF do executado: 60.537.008/0001-13

CDA: 80 4 05 023340-13

Localização do lote: Av. João XXIII, 1.710 – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 4.000 caixas de derivação e passagem modelo FMT em chapa de ferro, avaliada a caixa em R$ 
52,00, totalizando R$ 208.000,00;

B) 90 Caixas de passagem modelo 20x20x10 cm em chapa de ferro, avaliada a caixa em R$ 98,00, 
totalizando R$ 8.820,00.

Valor do débito: R$ 193.625,80 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 216.820,00 (Duzentos e dezesseis mil oitocentos e vinte reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 108.410,00 (Cento e oito mil quatrocentos e 
dez reais)

LOTE 092

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0027008-59.2010.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TECNI SON LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 52.599.271/0001-09

CDA: 80 6 10 007502-93 e outras

Localização do lote: Rua Clemente Alvares, 395 - Lapa - São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 Aparelhos toca CD, marca Pionner, avaliado em R$ 350,00 cada um, totalizando R$ 700,00;

B) 05 Pares de alto-falantes, marca Bravox 6x6, avaliado em R$ 80,00 cada um, totalizando R$ 
400,00;

C) 05 Pares de alto-falantes, marca Bravox 5x5, avaliado em R$ 70,00 cada um, totalizando R$ 
350,00;

D) 05 Pares de alto-falantes, marca Bravox 4x4, avaliado em R$ 60,00 cada um, totalizando R$ 
300,00;

E) 03 Alarmes para veículos com controle remoto, avaliado em R$ 250,00 cada um, totalizando R$ 
750,00;

F) 05 Antenas eletrônicas, marca Olimpus, avaliada em R$ 30,00 cada uma, totalizando R$ 150,00;

G) 10 Jogos de tapetes para veículos, avaliado em R$ 35,00 cada jogo, totalizando R$ 350,00;

H) 01 Computador com processador, monitor, teclado e mouse, avaliado em R$ 180,00.

Valor do débito: R$ 426.420,81 em 09/2015

Valor de avaliação: R$ 3.180,00 (Três mil e cento e oitenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.590,00 (Um mil e quinhentos e noventa
reais)

LOTE 093

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0005601-65.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X HARINMAR COM/ E IMP/ DE GENEROS ALIM E 
HORTIFRUTIG LTDA, BRENO SAMPAIO FILHO e EDVARD GUIMARAES ARAUJO.

CNPJ/CPF do executado: 00.477.048/001-95

CDA: 90 6 003538-07 e outra

Localização do lote: Rua Mário Fongaro, nº 181, Apto 53, Vila Marlene – São Bernardo do 
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Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Automóvel da marca VW, modelo gol 1.6 V plus, ano fabricação/modelo 2001/2002, cor preta, 
placa DDW 7391, RENAVAM 00769111637, em bom estado de conservação.

Obs.: Constam débitos de Licenciamento 2016 e multa, totalizando R$ 653,89. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

Valor do débito: R$ 46.771,32 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 11.500,00 (Onze mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 5.750,00 (Cinco mil setecentos e cinquenta
reais)

LOTE 094

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005733-08.2012.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: IBAMA X SERRALHERIA CARVALHO PORTOES AUTOMATICOS LTDA ME

Localização do lote: Rua Dr. Joaquim Batista Ferreira, nº 97, Cerrado, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Furadeira profissional, marca Bosch, modelo GSB 13RE Profession, sem numeração aparente, 
em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 250,00;

B) 01 Furadeira profissional Martelete Bosch Gbh 2-24 Professional, sem numeração aparente, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 289,00;

C) 01 Motor trifásico marca Weg, modelo 56, CV 1,5, 220v, 3.450 RPM, sem numeração aparente, 
cor azul, novo (sem uso), em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 290,00.

Valor de avaliação: R$ 829,00 (Oitocentos e vinte e nove reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 414,50 (Quatrocentos e quatorze reais e 
cinquenta centavos)

LOTE 095
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010673-02.2001.403.6110 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: INMETRO X REFRIGERANTES VEDETE LTDA

Localização do lote: Rua Jaziel Azeredo Ribeiro, nº 2.000-A, Rio Acima, Votorantim/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Terreno rural denominado Fazenda do Didão, parte da Chácara Vergel, situado nesta cidade, estado 
de São Paulo, no bairro do Rio Acima, com frente para a Avenida Jasiel Ribeiro, lado par (leito 
antigo); nos fundos confronta com propriedade de Alfredo Santarini; do lado direito, de quem da via
olha para o imóvel confronta com o prédio nº 1.270 da Avenida Jasiel Ribeiro, propriedade da 
Empax Embalagens S/A, sucessora de Osório Momesso e do lado esquerdo, divide com o imóvel de 
propriedade de Rubens Albiero e sua mulher, encerrando a área de 82.105,00 metros quadrados. No 
imóvel contem uma casa velha e um riacho. Imóvel matrícula nº 4.821 do CRI de Votorantim/SP. 
INCRA nº 632.139.002.470-6. Terreno rural com área de 82.105,00 m², com frente para a Rua Jaziel 
de Azeredo Ribeiro, lado par, localizado a uma distância de 2.000 metros da esquina da Avenida 
Otávio Augusto Rangel. O imóvel é cercado por indústrias. Tem aproximadamente 270,00 metros de 
frente para a Rua Jaziel de Azeredo Ribeiro. O solo é seco em sua maior parte, porém é cortado por 
um córrego e há um brejo na parte inferior do imóvel, na divisa com a Rua Jaziel de Azeredo
Ribeiro. Além disso, há presença de vegetação natural. O imóvel é em aclive acima de 20% em 
relação à Rua Jaziel de Azeredo Ribeiro. O trecho que o imóvel faz divisa com a Rua Jaziel Azeredo 
Ribeiro não é asfaltado, porém o asfalto está a cerca de 200 metros de distância. No imóvel foi 
construída uma casa com aproximadamente 88m², padrão baixo. Levou-se em consideração a 
topografia (aclive superior a 20%) e ainda o córrego, o brejo e a vegetação natural, que tornam parte 
do terreno área de preservação ambiental.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor de avaliação: R$ 1.439.785,00 (Um milhão quatrocentos e trinta e nove mil setecentos e 
oitenta e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 863.871,00 (Oitocentos e sessenta e três mil 
oitocentos e setenta e um reais)

LOTE 096

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002343-20.2009.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X ISRAEL APARECIDO DE SOUSA ME E ISRAEL 
APARECIDO DE SOUSA

CNPJ/CPF do executado: 06.997.752/0001-55

Localização do lote: Rua Astolpho Luiz do Prado, nº 95, São Carlos/SP
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Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 motocicleta Honda/CG 150 Titan ES, placa DJV-1096, cor preta, código RENAVAM 
848828941, ano fabricação/modelo 2005/2005, chassi 9C2KC08505R816125, com danos na pintura, 
usada e em regular estado.

Obs. 1: Constam restrições judiciais RENAJUD. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
01/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2015/2016, DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 
2015/2016, totalizando R$ 911,90. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
01/02/2016.

Valor do débito: R$ 91.418,73 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.250,00 (um mil duzentos e cinquenta reais)

LOTE 097

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001954-46.2012.403.6142

Vara: 1ª Vara Federal de Lins

Partes: CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM – COREN/SP X ELISANGELA 
CRISTIANE ANDRADE DE LIMA SILVA

Localização do lote: Av. João Bossonaro, nº 930, Lins/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo marca/modelo VW/Parati GL 1.8 ML, placas NEJ 5295, RENAVAM 00139422889, 
ano/modelo 1998/1999, em bom estado de conservação.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/02/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 706,97.

Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.000,00 (Sete mil reais)

LOTE 098

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020557-76.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: IBAMA X DAN MARQ USINAGEM LTDA - ME
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Localização do lote: Rua Liege, 55, Vila Vermelha, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina fresadora Kone, modelo KFF-30.

Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (dez mil reais)

LOTE 099

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000104-73.2005.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X JOSE ROBERTO COSTA GUARATINGUETA - ME

CNPJ/CPF do executado: 51.612.745/0001-42

CDA: 80 4 04 038994-89

Localização do lote: Rod. Washington Luiz, Km 106, São Bento, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Compressor de ar marca PRIMAX, cor azul, trifásico 330V, série A1, nº MG 1206,
capacidade 175 libras por polegada ao quadrado ou 12,3 Kg/cm², tanque 40 gls 152 lts, nº 13837. O 
bem está com vazamento no cilindro, motor e demais acessórios em bom estado de conservação, 
sendo avaliado no estado em R$ 900,00;

B) 02 Pistolas para pintura marca DEVILBISS JGA, sem numeração aparente, em mau estado de 
conservação, avaliada cada uma, no estado, em R$ 40,00, totalizando R$ 80,00;

C) 01 Lixadeira elétrica sem marca aparente, medindo aproximadamente 40cm, cor laranja, com 
numeração 15295. Necessita revisão, está sem funcionamento há algum tempo, avaliada no estado 
em R$ 50,00;

D) 01 Alicate arrebitador marca Vertrieb Corneta Germany, cor azul, em bom estado de
conservação, avaliado em R$ 20,00;

E) 01 Arrebitadeira sem marca aparente, inscrição “Duralit”, com cabo na cor laranja, medindo 
aproximadamente 50cm, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 20,00;

F) 01 Macaco automotivo modelo “jacaré” comumente utilizado em oficinas, medindo
aproximadamente 1m de comprimento, cor cinza, em mau estado de conservação. O bem está 
desmontado e guardado em local aberto, sofrendo a ação do tempo, todo enferrujado. Avaliado no 
estado em R$ 50,00.

Valor do débito: R$ 20.722,57 em 01/2016
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Valor de avaliação: R$ 1.120,00 (Mil cento e vinte reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 560,00 (Quinhentos e sessenta reais)

LOTE 100

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008225-77.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DURAC COMERCIAL MG LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 03.447.792/0001-35

Localização do lote: Rua Aparecida de São Manoel, nº 296, Vila Nova York, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 caminhão carroceria fechada, marca/modelo Agrale/1600D RS FD, ano fabricação/modelo 
1990/1991, cor branca, diesel, placa BYD9174-SP, RENAVAM 431807132, chassi 
9BYC01B2KLC005573, em uso e em estado regular, avaliado em R$ 19.000,00, incluindo o baú;

Obs. 1: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 04/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multas, 
totalizando R$ 560,85. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/02/2016.

B) 01 cabine de pintura marca Devilbiss, com sistema de filtro de manga e equipamento de pintura, 
em funcionamento e em bom estado, avaliado em R$ 8.700,00.

Valor do débito: R$ 31.537,48 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 27.700,00 (vinte e sete mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.850,00 (treze mil oitocentos e cinquenta 
reais)

LOTE 101

Natureza e nº do Processo: Carta Precatória nº 0017266-68.2014.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X INDÚSTRIA DE BEBIDAS PIRASSUNUNGA LTDA E 
VICENTE TOMMASO NETO

Página 75 de 101:: SEI / TRF3 - 1689203 - Edital ::

18/03/2016http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orige...



S U S T A D O

LOTE 102

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002644-91.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X INDUSPEC INDÚSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS 
DE METAIS EI

CNPJ/CPF do executado: 00.637.833/0001-68

CDA: 80 2 13 048799-39 e outras

Localização do lote: Rua Oneda, nº 335, Bairro Planalto, São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Centro de Usinagem, marca VEKER, modelo CVK 1000, ano de fabricação 2004, em 
funcionamento, avaliado em R$ 95.000,00;

B) 01 Centro de Usinagem, marca VEKER, modelo CVK1000, ano de fabricação 2006, em
funcionamento, avaliado em R$ 100.000,00.

Valor do débito: R$ 196.083,01 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 195.000,00 (Cento e noventa e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 97.500,00 (Noventa e sete mil e quinhentos
reais)

LOTE 103

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001142-03.2012.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X W.M. PEREIRA LOCADORA, TRANSPORTES E 
TURISMO

CNPJ/CPF do executado: 07.320.322/0001-67

Localização do lote: Avenida General Motors nº 5.521, Zona Industrial, Sorocaba/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Pas / Micro Ônibus, marca Iveco, modelo 5912 Neobus Tboy, ano e modelo 2002, diesel, cor 
branca, placas CVP 6504, Renavam 00785152024, em bom estado de conservação e em 
funcionamento.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 29/01/2016, constam débitos IPVA,
DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 2.094,53. Existem débitos inscritos em dívida 
ativa.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 29/01/2016, consta alienação fiduciária.

Obs. 3: Bem objeto de penhora em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 36.451,37 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 40.360,00 (Quarenta mil trezentos e sessenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.180,00 (Vinte mil cento e oitenta reais)

LOTE104

Natureza e nº do processo: Cumprimento de sentença nº 0000233-87.2005.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X CARMEM SILVIA ANDRIOLLI MASCARO 
E ALESSANDRO RICARDO ANDRIOLLI BORTOLAI

Localização do lote: Rua Samambaia, nº 776, Santana, Rio Claro/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca/modelo VW/Fox 1.0, tipo Automóvel, cor preta, Flex, ano fabricação/modelo 
2007/2008, placas EAW-5400, RENAVAM 948047992, chassi 9BWKA05Z384107826.

Obs. 1: Constam alienação fiduciária e restrição judicial RENAJUD. Pesquisa realizada no site do 
DENATRAN em 01/02/2016.

Obs. 2: Consta débito relativo a Licenciamento 2016, no valor de R$ 80,07. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/02/2016.

Valor de avaliação: R$ 20.651,00 (vinte mil seiscentos e cinquenta e um reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 10.325,50 (dez mil trezentos e vinte e cinco 
reais e cinquenta centavos)
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LOTE 105

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003828-09.2013.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INMETRO X JAIME CELSO LUCCHINI - ME

Localização do lote: Rua Inhapim, 200, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

120 camisetas de malha 30x1, 100% algodão, com estampa de várias cores, nos tamanhos P, M, G e 
GG, manga curta e gola careca, avaliada cada unidade em R$ 16,00.

Valor de avaliação: R$ 1.920,00 (um mil novecentos e vinte reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 960,00 (novecentos e sessenta reais)

LOTE 106

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000056-80.2006.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X CENTER PEÇAS JBA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 61.074.068/0001-00

CDA: 80 4 04 039078-48 e outras

Localização do lote: Rua São Francisco, 152, Centro, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Bloco de motor CHT 16, para automóveis Ford Corcel/Pampa, sem uso, avaliado em R$
800,00;

B) 01 Eixo virabrequim para automóvel Ford Escort 1.8, sem uso, avaliado em R$ 650,00;

C) 01 Suporte de radiador para automóvel F1000/F4000, sem uso, avaliado em R$ 1.000,00;

D) 01 Eixo dianteiro para automóvel F4000, sem uso, avaliado em R$ 1.800,00;

E) 01 Eixo dianteiro para automóvel F1000, sem uso, avaliado em R$ 600,00;

F) 01 Tampa traseira para automóvel F1000, sem uso, avaliado em R$ 800,00;

G) 01 Porta dianteira para automóvel Corcel, lado esquerdo, sem uso, avaliada em R$ 200,00;
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H) 01 Porta para automóvel F1000, lado direito, sem uso, avaliada em R$ 2.200,00;

I) 01 Porta para automóvel Pampa, lado esquerdo, sem uso, avaliada em R$ 700,00;

J) 01 Jogo de coroa pinhão (Pampa 4x4), sem uso, avaliado em R$ 600,00;

K) 01 Eixo virabrequim para F4000, motor Ford 4x4, retificado, avaliado em R$ 500,00;

L) 01 Conjunto de engrenagens para F4000, cambio 4 marchas, sem uso, avaliado em R$ 1.500,00;

M) 01 Carcaça de embreagens para F1000, sem uso, avaliada em R$ 700,00;

N) 07 Suportes para cubo de roda para Corcel II (até 1981), sem uso, avaliado cada em R$ 150,00, 
totalizando R$ 1.050,00;

O) 01 Engrenagem do diferencial para auto F600, sem uso, avaliada em R$ 400,00;

P) 01 Ponta de eixo para F4000, sem uso, avaliada em R$ 500,00;

Q) 01 Conjunto de engrenagens (4ª velocidade) para F4000, sem uso, avaliado em R$ 250,00;

R) 01 Conjunto de engrenagens (4ª velocidade) para F4000, 5 M, pesado, sem uso, avaliado em R$
250,00;

S) 01 Conjunto de engrenagens (2ª velocidade) para Ford cargo, sem uso, avaliado em R$ 600,00;

T) 01 Para-choque dianteiro para F1000, sem uso, avaliado em R$ 400,00;

U) 01 Porta para auto Corcel, lado direito, sem uso, avaliada em R$ 200,00;

V) 02 Saias do para-choque para automóvel Corcel I, sem uso, avaliada em R$ 150,00 cada uma, 
totalizando R$ 300,00;

W) 01 Teto para auto Ford, sem uso, avaliado em R$ 200,00;

X) 01 Lateral para auto Ford Escort 86/92, lado esquerdo, sem uso, avaliada em R$ 1.000,00;

Y) 01 Lataria do teto solar para auto Ford Escort, sem uso, avaliada em R$ R$ 120,00;

Z) 01 Lataria da caixa de ar para auto Ford Corcel I, sem uso, avaliada em R$ 120,00;

A1) 01 Assoalho traseiro do auto Ford Escort, sem uso, avaliado em R$ 240,00;

B1) 02 Caixas de satélite para auto F1000, sem uso, avaliada em R$ 850,00 cada uma, totalizando 
R$ 1.700,00.

Valor do débito: R$ 23.880,21 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 19.380,00 (Dezenove mil trezentos e oitenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.690,00 (Nove mil seiscentos e noventa reais)
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LOTE 107

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000879-27.2004.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INSS/FAZENDA X ELMO SERVIÇOS AUXILIARES DE EDIFÍCIOS S C LTD, 
WALDYR VIEIRA DE AQUINO, VALMIR VIEIRA DE AQUINO E IRENE MELO DE 
AQUINO

CNPJ/CPF do executado: 43.086.529/0001-82

Localização do lote: Rua José Paulino, nºs 545, 547 e 551, Conjuntos 41, 42, 43, 44, 71, São
Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 unidade autônoma consistente no conjunto nº 41, localizado no 4º andar ou 5º pavimento do 
Edifício José Paulino, situado na Rua José Paulino, 545, 547 e 551, 15º Subdistrito Bom Retiro,
contendo a área útil de 73,70m², área comum de 14,60m² e a área total de 88,30m², Contribuinte 
Municipal nº 008.030.0114-2, matrícula nº 65.218 do 8º CRI de São Paulo/SP, avaliada em R$ 
220.000,00;

B) 01 unidade autônoma consistente no conjunto nº 42, localizado no 4º andar ou 5º pavimento do
Edifício José Paulino, situado na Rua José Paulino, 545, 547 e 551, 15º Subdistrito Bom Retiro, 
contendo a área útil de 71,55m², área comum de 14,15m² e a área total de 85,70m², Contribuinte 
Municipal nº 008.030.0115-0, matrícula nº 65.219 do 8º CRI de São Paulo/SP, avaliada em R$ 
220.000,00;

C) 01 unidade autônoma consistente no conjunto nº 43, localizado no 4º andar ou 5º pavimento do 
Edifício José Paulino, situado na Rua José Paulino, 545, 547 e 551, 15º Subdistrito Bom Retiro, 
contendo a área útil de 66,45m², área comum de 13,15m² e a área total de 79,60m², Contribuinte 
Municipal nº 008.030.0116-9, matrícula nº 65.220 do 8º CRI de São Paulo/SP, avaliada em R$ 
220.000,00;

D) 01 unidade autônoma consistente no conjunto nº 44, localizado no 4º andar ou 5º pavimento do 
Edifício José Paulino, situado na Rua José Paulino, 545, 547 e 551, 15º Subdistrito Bom Retiro, 
contendo a área útil de 63,30m², área comum de 12,50m² e a área total de 75,80m², Contribuinte 
Municipal nº 008.030.0117-7, matrícula nº 65.221 do 8º CRI de São Paulo/SP, avaliada em R$ 
220.000,00;

E) 01 unidade autônoma consistente no conjunto nº 71, localizado no 7º andar ou 8º pavimento do 
Edifício José Paulino, situado na Rua José Paulino, 545, 547 e 551, 15º Subdistrito Bom Retiro, 
contendo a área útil de 73,70m², área comum de 14,60m² e a área total de 88,30m², Contribuinte 
Municipal nº 008.030.0126-6, matrícula nº 65.226 do 8º CRI de São Paulo/SP, avaliada em R$ 
220.000,00.

Obs. 1: Trata-se de salas comerciais, localizadas no centro do Bom Retiro, com bons serviços de 
ônibus, trem e metrô e toda a infraestrutura urbana. As quatro primeiras salas estão ocupadas com 
escritórios de representação comercial de indústrias de confecção de roupas. A sala 71 está ocupada 
pelo escritório de advocacia e contabilidade dos Drs. Sérgio Silvano Junior e José Robson Alencar.
Todas elas estão em bom estado de uso e conservação.
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Obs. 2: Constam Embargos de Terceiro nº 0005171-40.2013.403.6182, com recurso de apelação,
recebido apenas no efeito devolutivo, pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: R$ 1.779.904,70 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 1.100.000,00 (um milhão e cem mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 660.000,00 (seiscentos e sessenta mil reais)

LOTE 108

Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003986-50.2002.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X AICAZ IND. E COM. LTDA, JOSÉ SALCINES 
HERRERA, VICTOR IACONA, MARIA ZAPALA IACONA E SALVADOR IACONA NETO

CDA: FGSP200106020

Localização do lote: Al. Itatuba, 1295, Joapiranga - Valinhos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Carreta Metálica, chassi nº 210013581 D, pneus em estado regular, placa DDY 5452, em 
regular estado conservação, avaliada em R$ 1.500,00;

B) 01 Motoneta, marca Yamaha, modelo CY 50 JOG, placa BVI 1353, RENAVAM 623.494.027,
ano fab/mod 1994/1994, cor branca, chassi nº 9C64GF00R0005912, aparentando bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 2.000,00.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 2015, totalizando R$ 673,09.
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 29/09/2015.

Valor de avaliação: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.750,00 (Um mil e setecentos e cinquenta
reais)

LOTE 109

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003703-22.2011.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BEDAL INDÚSTRIA MERTALUGICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 07.764.852/0001-02

Localização do lote: Rua Luigi Battistini, nº 360, Batistini – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veículo placa BPK 4521, marca VW, modelo Kombi, ano fabricação 1994, ano modelo 1995, 
RENAVAM 624793400. Veículo em péssimo estado de conservação, sem motor, deixado exposto 
ao tempo, sob acelerada deterioração. Veículo em sucateamento, avaliado em R$ 1.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multas, 
totalizando R$ 556,15. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.

B) 05 Furadeiras industriais de bancada, marca WEINE WETZEL modelo FB-05HP, 3000 RPM 
com mandril para broca de até 5/8. Equipamentos antigos porém em bom funcionamento, avaliado 
em R$ 300,00 cada, totalizando em R$ 1.500,00;

C) 01 Torno Marca XERVITT, semiautomático, tipo MBL, 3055, cor verde, série 11/289. 
Equipamento em uso e bom estado de geral, avaliado em R$ 7.000,00;

D) 01 Laminadora de rosca marca ZOBOR, tipo 30, nº 292, bem em bom estado geral, avaliado em 
R$ 15.000,00;

E) 01 Rosqueadeira DAVER, modelo M16, número 1662, em bom estado geral avaliado em R$ 
3.000,00;

F) 04 Tornos TRAUB, tipo A15/25, em bom estado geral de avaliado cada um em 15.000,00, 
totalizando R$ 60.000,00;

G) 01 Fresadora Industrial AZERF, Nº 071189, com mesa 1000mm de comprimento, em bom estado 
de uso, avaliado em R$ 13.000,00;

H) 01 Balança digital para 02 toneladas da marca MICHELETTI, em bom estado geral, avaliado R$
1.500,00.

Valor do débito: R$ 552.861,63 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 102.000,00 (Cento e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 51.000,00 (Cinquenta e um mil reais)

LOTE 110

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000389-12.2013.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TRANS-FLAY EXPRESS LTDA - EPP
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CNPJ/CPF do executado: 59.612.390/0001-01

Localização do lote: Rua João Martini Netto, nº 169, Jardim Deolinda Guerra, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Carreta semi reboque, c. fechada, marca Antonini, dois eixos, medindo 14,60 metros de 
comprimento, placa CHY 5772, prata, ano de fabricação/modelo 1996/1996, capacidade 0,21 
toneladas, chassi nº 95PZBN7HP9B012194, Renavam nº 662098978, em bom estado de conservação
e funcionamento. Pneus em bom estado de conservação.

Obs. 1: O referido bem já foi objeto de penhora nos processos nº 0009975-44.2011.403.6110 e
0005131-17.2012.403.6110.

Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 29/01/2016, constam débitos licenciamento 
e multa, no valor total de R$ 207,76.

Valor do débito: R$ 41.330,76 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.500,00 (Dezessete mil e quinhentos reais)

LOTE 111

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0002397- 83.2009.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X MARQUI TINTAS LTDA E EDSON 
ROBERTO DEMARQUI

Localização do lote: Rua General Osório, 475, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca/modelo Honda CG 150 Titan KS, placa DKL-6354, ano/modelo 2004/2005, cor 
azul, em regular estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais)

LOTE 112
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0030832-21.2013.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X OXICLIMA TERMODINÂMICA LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 02.323.946/0001-14

CDA: 80 4 13 001457-90

Localização do lote: Rua Doutor Carmelo D’ Agostino, 23, Jardim Rincão, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

02 trocadores de calor, resfriados a água, do tipo Shell and Tube, de 250 TR’s (toneladas de 
refrigeração), para ar-condicionado e refrigeração, modelo exclusivo da executada, com as seguintes 
dimensões: 2.200mm comprimento x 240mm diâmetro, possuindo 186 tubos de cobre com diâmetro 
3/4x1/13 de espessura, pertencentes ao estoque rotativo da empresa executada, avaliado cada um em 
R$ 150.000,00.

Valor do débito: R$ 250.706,79 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 300.000,00 (trezentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)

LOTE 113

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001507-14.2004.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X JOSE EDUARDO DE LIMA BARBOSA E.P.P.

CNPJ/CPF do executado: 00.502.077/0001-60

CDA: 80 4 04 000977-05

Localização do lote: Rua Joaquim Manoel de Macedo, 241, Vila Bela, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Bancada de teste de válvulas, marca WABCO, cor azul, medindo, aproximadamente, 1m de 
largura, 1,70m de altura e 80cm de profundidade, utilizada para regulagem de válvulas pneumáticas 
para veículos. O bem se encontra sem uso, em estado novo.

Valor do débito: R$ 19.932,81 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

LOTE 114

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0049326-31.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X K W V COMERCIAL DE PEÇAS E SERVIÇOS PARA 
JUMBO E PERFUR

CNPJ/CPF do executado: 05.136.373/0001-08

CDA: 80 4 13 003802-84

Localização do lote: Rua Vasco Balboa, nº 61, Jaraguá, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 pistão de impacto, marca Atlas Copco, código 3115028800, modelo COP 1238ME, novo.

Valor do débito: R$ 25.245,09 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais)

LOTE 115

Natureza e nº do Processo: Carta Precatória nº 0037360-37.2014.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ADF TRANSPORTES LTDA E IRINEU RECKZIEGEL

CNPJ/CPF do executado: 02.300.172/0001-06

CDA: 90 7 05 001023-33 e outras

Localização do lote: Rua Moreira de Vasconcelos, 63 - Vila Maria - São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Automóvel marca/modelo GM/Vectra GLS, placa AFN 5050, cor branca, ano 1995, em mal 
estado de conservação e avariado.
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Valor do débito: R$ 138.369,73 em 09/2015.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 116

Natureza e nº do Processo: Carta Precatória nº 0028866-52.2015.403.6182

Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ARMAZEM DA MUSICA LTDA E NILTON RIBEIRO DA 
SILVA

CNPJ/CPF do executado: 02.546.841/0001-24

CDA: 00 6 03 029543-10

Localização do lote: Av. Washington Luis, 1527, Flamboyant - São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Fração ideal de 1/108, ou área ideal de 30,4995m² da área da garagem localizada no 1º e 2º subsolo 
do Ed. Flamboyant, na Av. Washington Luis, 1527, 29º Subdistrito de Santo Amaro, corresponde a 
uma vaga guarda de um veículo de passeio, conforme matrícula nº 1093 do 11º CRI de São Paulo, 
contribuinte nº 088.193.0187-3, em área maior. Bem este que se encontra em bom estado de 
conservação.

Valor do débito: R$ 52.105,27 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.000,00 (Trinta e três mil e reais)

LOTE 117

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000277-36.2010.403.6114 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X S.G.S. DECORACOES E REVESTIMENTO LTDA, SANDRA 
GOLCALVES DOS SANTOS DA SILVA e JOSUE DIAS DA SILVA.

CNPJ/CPF do executado: 59.217.398/0001-65
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CDA: 80 4 10 006811-57 e outra

Localização do lote: Rua Sofia, 62, Baeta Neves - São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Automóvel CAR/Caminhonete/CAR. Aberta, movida a gasolina, marca Ford, modelo Courier 
1.6 L, ano de fabricação e modelo 2002, movido a gasolina, placa DVG 2500, cor vermelha. 
RENAVAM 00778583066, em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 14.000.00;

Obs. 1: Constam débitos relativos a IPVA 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 244,02. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

B) 01 Automóvel Marca Volkswagen, modelo Gol 1.0, ano de fabricação e modelo 2011, placas 
EVD 1472, cor prata, RENAVAM 00310137632, em bom estado de uso e conservação, avaliado em 
R$ 22.000.00.

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, Licenciamento 2016 e multa municipal, totalizando 
R$ 879,37. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

Valor do débito: R$ 97.180,78 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)

LOTE 118

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000403-30.2003.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X GIOVANELLA PRODUTOS 
ALIMENTÍCIOS LTDA

CDA: FGSP200203930

Localização do lote: Avenida Capitão Luiz Brandão, nº 880, Vila Nery, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Ford/Courier 1.6L, placas CYF-9941, código RENAVAM nº 741896710, ano/modelo 
2000/2000, cor branca, chassi 9BFNSZPPAYB904823, em estado regular de uso e conservação, 
apresentando avarias na lataria (amassados, desgaste na pintura), no estofado e equipamentos 
internos (volante, painel etc.).

Obs. 1: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 01/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2014/2015/2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 
2015/2016 e multas, totalizando R$ 1.508,33. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 
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em 01/02/2016.

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 5.000,00 (cinco mil reais)

LOTE 119

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0033186-19.2013.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X KANG HEON KIM - ME

CNPJ/CPF do executado: 07.158.957/0001-00

CDA: 80 4 13 036719-64

Localização do lote: Rua Mandirituba, 50, Vila Regina, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 máquinas de pregar botão, automáticas, para jeans, a primeira de marca YKK e a segunda de
marca Pipe Variani, ambas sem nº de identificação aparente, em funcionamento, avaliada cada uma 
em R$ 5.000,00, totalizando R$ 10.000,00;

B) 01 máquina de estampar automática rotativa com doze berços, tipo carrossel, marca PR Sul
Máquinas, possuindo duas secadoras acopladas (tipo flash), 220W, em funcionamento e em bom 
estado de conservação, com cerca de 4m de diâmetro, sem nº de identificação aparente, avaliada em 
R$ 32.000,00.

Valor do débito: R$ 59.628,94 em 08/2015

Valor de avaliação: R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.000,00 (vinte e um mil reais)

LOTE 120

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000343-38.2009.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X RAIO DE SOL LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 03.438.759/0001-49

CDA: 80 4 06 002469-41 e outro

Localização do lote: Rua Afonso Giannico, 518, Pedregulho, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 05 Computadores, pretos, INTELBRAS, com CPU, monitor slim de 14”, mouse, teclado preto, 
avaliado em R$ 800,00 cada, totalizando R$ 4.000,00;

B) 01 Impressora Multifuncional – (DCP – BROTHER), avaliada em R$ 200,00;

C) 01 Geladeira Eletrolux, branca, 280 litros, avaliada em R$ 200,00;

D) 01 Fogão Eletrolux, branco, 04 bocas, avaliado em R$ 100,00;

E) 01 TV de LCD (slim) de 32”, avaliada em R$ 800,00;

F) 01 DVD marca CCE, avaliado em R$ 100,00;

G) 01 TV de 12” Emocion (antiga), avaliada em R$ 100,00;

H) 03 Armarios de ferro MOVEPEL, de 1,80m de altura x 1m de largura, avaliados em R$ 70,00 
cada, totalizando R$ 210,00;

I) 36 Mesinhas com cadeirinhas (infantil), avaliadas em R$ 20,00 cada, totalizando R$ 720,00;

J) 01 Bebedouro de metal LIBELL, avaliado em R$ 200,00;

K) 01 Micro-ondas ELETROLUX branco, avaliado em R$ 100,00;

L) 01 Mesa de madeira marron de cerca de 2m e dois bancos laterais, usados, para refeição, avaliada 
em R$ 150,00;

M) 05 Cadeiras de escritório, sendo uma vermelha e quatro pretas, avaliadas em R$ 100,00;

N) 01 Mesa de madeira em L, onde são colocados os computadores, avaliada em R$ 50,00.

Obs.: Os bens estão em regular estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 9.645,93 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 7.030,00 (Sete mil e trinta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.515,00 (Três mil quinhentos e quinze reais)

LOTE 121
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007799-46.2012.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ELECTRON EROSAO SERVICOS DE PRECISAO E 
COMERCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.714.493/0001-74

CDA: 80 4 12 063647-00

Localização do lote: Av. Bispo Cesar Dacorso Filho, nº 218, Rudge Ramos – São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina de eletroerosão, de furo rápido, marca AGIE CHARMILLES, modelo ACT SPARK 
SD1, número de série 043.004, ano 2004, em bom estado de uso e conservação, avaliado em 
72.000,00;

B) 01 Plataforma elevatória marca TRANSLIFT, com capacidade de 400 kg, em bom estado de uso 
e conservação, avaliado em R$ 3.000,00;

C) 01 Máquina de jato de areia marca BRASIBRÁS, modelo BR 060706V, cor cinza, em bom 
estado de uso e conservação, avaliado em R$ 3.000,00.

Valor do débito: R$ 80.359,92 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 78.000,00 (Setenta e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 39.000,00 (Trinta e nove mil reais)

LOTE 122

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003064-21.1999.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X COITO – TRANSPORTES LTDA E SEBASTIÃO COITO

CNPJ/CPF do executado: 53.458.055/0001-06

CDA: 80 6 95 009159-63

Localização do lote: Rua General Osório, nº 2277, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo cavalo mecânico, marca Mercedes-Benz, modelo L1519, cor bege, ano 1975, diesel, 
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chassi 3504412247904, placa CZB-7315 (anterior FF-7891), RENAVAM 371026164, em precário
estado de conservação, com danos na pintura, com vários pontos de ferrugem, e, segundo 
informações do depositário, sem condições de funcionamento, visto se encontrar em desuso há vários 
anos, com 6 pneus em péssimo estado, avaliado em R$ 7.000,00;

Obs. 1: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 04/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando R$ 
390,62. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/02/2016.

B) 01 veículo cavalo mecânico, marca Mercedes-Benz, modelo L 1519, cor branca, ano 1978, diesel,
chassi 34504512385422, placa LD-2625, RENAVAM 419137556, em péssimo estado de
conservação, com ferrugem, sem motor, câmbio, bancos e diferencial, avaliado em R$ 1.500,00.

Valor do débito: R$ 36.028,22 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 8.500,00 (oito mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 4.250,00 (quatro mil duzentos e cinquenta
reais)

LOTE 123

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0043730-66.2013.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X LENE BOX INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 61.054.201/0001-66

Localização do lote: Rua Ibimirim, 187, Vila Mazzei, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

347m² de vidro temperado, na cor verde, com espessura de 8mm, novos, pertencentes ao estoque 
rotativo da executada, avaliado o metro quadrado em R$ 150,00.

Valor do débito: R$ 60.122,88 em 09/2015

Valor de avaliação: R$ 52.050,00 (cinquenta e dois mil e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 26.025,00 (vinte e seis mil e vinte e cinco
reais)

LOTE 124
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000529-85.2014.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ADIMIL MENDES JUNIOR GUARATINGUETA -
EPP

CNPJ/CPF do executado: 01.133.011/0001-02

Localização do lote: Rua Mário Elias Chain, 51, Chácara Santa Maria, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Braço giratório manual de coluna, com talha, altura da torre aproximadamente 3m, tamanho 
do braço aproximadamente 4m, cor amarela, sem marca aparente, em regular estado de conservação 
e funcionamento, avaliado em R$ 4.000,00;

B) 01 Guincho hidráulico tipo “girafa”, sem marca aparente, com rodas de ferro, cor preta, sem
marca aparente, com capacidade aproximada de 2 ton., usado, em funcionamento, avaliado em R$ 
1.200,00;

C) 01 Retifica plana marca ZOCCA, modelo RPV 650, cor azul, em manutenção, mas em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 25.000,00;

D) 01 Serra de fita vertical marca ERGOP, cor verde, em manutenção, mas em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 4.000,00;

E) 01 Furadeira de coluna sem marca aparente, cor verde, sem motor, avaliada no estado em R$ 
700,00;

F) 01 Prensa hidráulica elétrica marca CEBEL, cor azul, com manômetro, capacidade aproximada de 
15 ton., necessitando de reparos, avaliada no estado em R$ 2.000,00;

G) 01 Furadeira de coluna com inscrição FU0014, cor branca, necessitando de reparos, avaliada no 
estado em R$ 700,00;

H) 01 Furadeira de coluna marca SANCHES BLANES, modelo FB 20mm, nº 2750, CV 0,5, rpm 
2900-3400, cor amarela, em bom estado de conservação e pleno funcionamento, completa, avaliada 
em R$ 3.000,00;

I) 01 Serra de fita horizontal marca RONEMAK, modelo MR 410P, cor vermelha, usada, em pleno
funcionamento, avaliada em R$ 10.000,00;

J) 01 Fresadora ferramenteira de coluna marca CLEVER, CIMHSA ISOMAC, nº 992, 220V, cor 
azul e branca, usada, em bom estado de conservação e pleno funcionamento, avaliada em R$
25.000,00;

K) 01 Furadeira radial de coluna marca CINCINNATI BICKFORD, com inscrição FU009, cor 
verde, usada, em bom estado de conservação e pleno funcionamento, avaliada em R$ 22.000,00;

Obs.: Os itens I, J e K se encontram penhorados em outro processo.

Valor do débito: R$ 115.175,50 em 02/2016
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Valor de avaliação: R$ 97.600,00 (Noventa e sete mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 48.800,00 (Quarenta e oito mil e oitocentos 
reais)

LOTE 125

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001717-72.2007.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SILIBOR INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 43.366.111/0001-29

CDA: 80 3 06 002840-30

Localização do lote: Estrada do Vergueiro, nº 101, Vila Balnearia – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Rheometro marca FELIPLASS, modelo ILR 1600, nº 3344, serie 8R4, ano 1999. Equipamento 
inoperante, mal conservado, com focos de ferrugem, avaliado em R$ 1.000,00;

B) 01 Vaso de pressão marca CLAYTON, cor azul, sem identificação visível. Equipamento fora de 
uso e de funcionamento incerto, consistindo em uma carcaça de aço, avaliado em R$ 4.000,00;

C) 01 Vulcanizador hidráulico marca LUXOR nº 1273, modelo 3, fabricado por U.M.CIFALLI na 
cor Azul. Equipamento fora de uso, mal conservado e com diversos focos de ferrugem, avaliado em 
R$ 3.000,00;

D) 01 Plaina industrial, TRN modelo TER, 200.4025.450, ES-AS, na cor azul. Maquina fora de uso, 
em péssima aparência. Com componentes faltantes; remanescendo apenas a carcaça, avaliada em R$ 
4.000,00;

E) 01 Imóvel de matricula 9.464 do 2º Registro de Imóveis de São Bernardo do Campo, consistente 
no terreno sem benfeitorias, localizado na Estrada do Vergueiro, na via Santos Dumont, no lugar
denominado bairro do Rio Grande, no antigo sitio Chico Antônio, com a área de 760,00m², medindo: 
15,00m de frente para a referida estrada, 50,00m do lado esquerdo, da frente aos fundos, onde 
confronta com Elvira Meyer Dumont Villares; 53,00m mais ou menos do lado direito, da frente aos 
fundos, onde confirma com Walter Alonso, os fundos a largura de 15,00m onde confina com o 
córrego Simão. Inscrição Municipal nº 521.209.008.000. Avaliado R$ 180.000,00.

Obs. 1: Consta hipoteca em favor de BANCO DE INVESTIMENTO S/A.

Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Obs. 3: A executada foi atingida pela indisponibilidade de bens.

Valor do débito: R$ 186.813,03 em 02/2016
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Valor de avaliação: R$ 192.000,00 (Cento e noventa e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 114.000,00 (Cento e quatorze mil reais)

LOTE 126

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1600410-29.1998.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ESPÓLIO DE JOÃO PAULO RODRIGUES

CNPJ/CPF do executado: 327.982.538-53

CDA: 80 1 96 010208-50

Localização do lote: Rua Quintino Bocaiuva, nº 710, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca GM Corsa Wind, placa BTM-5576, ano/modelo 1995/1995, cor cinza escuro, 
chassi 9BGSC08WSSC719598, RENAVAM 638873169, em bom e regular estado de conservação,
com pequeno amassado na parte dianteira/lateral direita, pintura riscada em diversos pontos.

Obs. 1: Constam restrições judiciais e alienação fiduciária. Pesquisa realizada no site do 
DENATRAN em 29/01/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 185,72. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 29/01/2016.

Valor do débito: R$ 33.768,14 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 6.800,00 (seis mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 3.400,00 (três mil e quatrocentos reais)

LOTE 127

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0037025-52.2013.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X JOYTEC ELETRÔNICA LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 64.519.218/0001-30

Página 94 de 101:: SEI / TRF3 - 1689203 - Edital ::

18/03/2016http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orige...



Localização do lote: Rua Vitória, 35, Santa Efigênia, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 20.000 peças chamadas de transistor, modelo P10n60, marca Toshito, avaliada cada unidade em 
R$ 2,50, totalizando R$ 50.000,00;

B) 5.000 peças chamadas de transistor, modelo P12n50, marca Infineon, avaliada cada unidade em 
R$ 1,80, totalizando R$ 9.000,00;

C) 6.000 peças chamadas de transistor, modelo P13n06, marca Fairchild, avaliada a unidade em R$ 
1,40, totalizando R$ 8.400,00;

D) 2.200 peças chamadas de transistor, modelo P13n60, marca Infineon, avaliada a unidade em R$ 
3,00, totalizando R$ 6.600,00.

Obs.: Todas as peças são novas, do estoque rotativo do executado, para utilização em eletrônicos em
geral.

Valor do débito: R$ 84.801,60 em 09/2015

Valor de avaliação: R$ 74.000,00 (setenta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 37.000,00 (trinta e sete mil reais)

LOTE 128

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008127-22.2011.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X NACPRINT GRAFICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 74.559.949/0001-62

Localização do lote: Rua Coronel José Tavares nº 151, Vila Hortência, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina Offset, impressora, marca Catu, modelo 510, monocolor, na cor azul, em bom estado 
de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 12.000,00;

B) 01 Máquina intercaladora, marca Nacbras, modelo INT-167 nas cores azul e cinza, em ótimo
estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 25.000,00.

Valor do débito: R$ 46.750,10 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 37.000,00 (Trinta e sete mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.500,00 (Dezoito mil e quinhentos reais)

LOTE 129

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002248-53.2010.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X S. J. - COMÉRCIO, INSTALAÇÕES, MANUTENÇÃO 
ELÉTRICA EM GER

CNPJ/CPF do executado: 02.694.505/0001-29

CDA: 80 4 10 064053-64

Localização do lote: Rua Arnaldo Solci, nº 285, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Ford/Fiesta, cor prata, flex, 2009/2009, 4 portas, placa EIK-6512, RENAVAM 
124866344, chassi 9BFZF55A298377504, com amassado na porta traseira esquerda e com bancos 
um pouco desgastados, estando em bom estado de uso e conservação, marcando 81.040 km rodados 
em 28/09/2015.

Obs. 1: Constam restrições judiciais e alienação fiduciária. Pesquisa realizada no site do 
DENATRAN em 29/01/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 1.781,01. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no site 
da Secretaria da Fazenda/SP em 29/01/2016.

Valor do débito: R$ 45.850,04 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 8.000,00 (oito mil reais)

LOTE 130

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004565-15.2005.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: INMETRO X AUTO POSTO PETUNIA LTDA
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Localização do lote: Lote nº 14 (Item A) e Lote nº 15 (Item B) da Av. Isaltino Guanabara Rodrigues 
Costa, V. Barão, Sorocaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) O lote de terreno nº 14, da quadra “69”, da Vila Barão, medindo 10,00 metros de frente para a 
Rua Isaltino Guanabara Rodrigues Costa (antiga Estrada Velha) e 30 metros de comprimento dos 
lados, com a área de 300,00 metros quadrados. O lote está registrado no 1º CRIA de Sorocaba sob a 
matrícula nº 40.527 e cadastrado na Prefeitura de Sorocaba sob nº 44.11.20.0446.00.000, avaliado 
em R$ 126.000,00;

B) O lote de terreno nº 15, da quadra “69”, da Vila Barão, medindo 10,00 metros de frente para a 
Rua Isaltino Guanabara Rodrigues Costa (antiga Estrada Velha) e 30 metros de comprimento dos 
lados, com a área de 300,00 metros quadrados. O lote está registrado no 1º CRIA de Sorocaba sob o 
nº 40.528 e cadastrado na Prefeitura de Sorocaba sob nº 44.11.20.0456.00.000, avaliado em R$ 
126.000,00.

Obs. 1: Os dois terrenos têm boa topografia, com leve declive para os fundos (não há benfeitorias). O 
local é dotado de todos os melhoramentos públicos, tais como: luz elétrica, iluminação pública,
telefone, transporte coletivo próximo, telefone, etc.). Os dois lotes estão localizados em frente aos 
hangares da W.A.S. do Aeroporto de Sorocaba, em local classificado como Zona Residencial 3 pela 
Prefeitura de Sorocaba, embora, o que se vê atualmente, na prática, é que o local aparenta ser 
predominantemente comercial.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor de Agip Distribuidora S/A nas matrículas nºs 40.527 e 40.528.

Obs. 3: Imóveis objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor de avaliação: R$ 252.000,00 (Duzentos e cinquenta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 151.200,00 (Cento e cinquenta e um mil e 
duzentos reais)

LOTE 131

Natureza e nº do processo: Ação Monitória nº 0001731-43.2013.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X MARCELO BERTUOLO FELIZARDO

Localização do lote: Avenida Filomena Rispoli, nº 592, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo VW/Golf, GL, 1.8, cor azul, gasolina, fabricação e modelo 1997/1997, placas CQN-8670, 
com pintura desgastada e avarias na lataria do automóvel. Situação de funcionamento e conservação 
regulares para o tempo de uso do bem.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (nove mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 132

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009194-09.2012.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FRANKLIN KOUITI ONO - EPP

CNPJ/CPF do executado: 54.027.602/0001-61

Localização do lote: Rua Sete Lagos, 100, Chácara Reunidas, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Furadeira de coluna, marca PIC, sem número de serie e modelo aparente, avaliada em R$ 
2.800,00;

B) 01 Furadeira de coluna, marca Webo, 60H, 220V, nº 390/60, avaliada em R$ 4.500,00;

C) 01 Prensa – Superprensas Victor 25 toneladas, sem numeração aparente, avaliado em R$
8.000,00;

D) 01 Solda MIG marca ESAB – SMASHWELD 350, avaliada em R$ 3.000,00;

E) 01 Serra de fita horizontal marca RONEMAK MR-410 PVF, avaliada em R$ 12.000,00.

Valor do débito: R$ 44.250,95 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 30.300,00 (Trinta mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.150,00 (Quinze mil cento e cinquenta reais)

LOTE 133

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004564-30.2005.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: INMETRO X AUTO POSTO JULIO RIBEIRO LTDA, MIGUEL JACOB NETO E SONIA 
BARBARA REZE

Localização do lote: Lote nº 14 (Item A) e Lote nº 15 (Item B) da Av. Isaltino Guanabara Rodrigues 
Costa, V. Barão, Sorocaba/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) O lote de terreno nº 14, da quadra “69”, da Vila Barão, medindo 10,00 metros de frente para a 
Rua Isaltino Guanabara Rodrigues Costa (antiga Estrada Velha) e 30 metros de comprimento dos 
lados, com a área de 300,00 metros quadrados. O lote está registrado no 1º CRIA de Sorocaba sob a 
matrícula nº 40.527 e cadastrado na Prefeitura de Sorocaba sob nº 44.11.20.0446.00.000, avaliado 
em R$ 126.000,00;

B) O lote de terreno nº 15, da quadra “69”, da Vila Barão, medindo 10,00 metros de frente para a 
Rua Isaltino Guanabara Rodrigues Costa (antiga Estrada Velha) e 30 metros de comprimento dos 
lados, com a área de 300,00 metros quadrados. O lote está registrado no 1º CRIA de Sorocaba sob o 
nº 40.528 e cadastrado na Prefeitura de Sorocaba sob nº 44.11.20.0456.00.000, avaliado em R$ 
126.000,00.

Obs. 1: Os dois terrenos têm boa topografia, com leve declive para os fundos (não há benfeitorias). O 
local é dotado de todos os melhoramentos públicos, tais como: luz elétrica, iluminação pública,
telefone, transporte coletivo próximo, telefone, etc.). Os dois lotes estão localizados em frente aos 
hangares da W.A.S. do Aeroporto de Sorocaba, em local classificado como Zona Residencial 3 pela 
Prefeitura de Sorocaba, embora, o que se vê atualmente, na prática, é que o local aparenta ser 
predominantemente comercial.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor de Agip Distribuidora S/A nas matrículas nºs 40.527 e 40.528.

Obs. 3: Imóveis objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor de avaliação: R$ 252.000,00 (Duzentos e cinquenta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 151.200,00 (Cento e cinquenta e um mil e 
duzentos reais)

LOTE 134

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008570-23.2013.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X LANCHONETE E PADARIA FLOR DE YPE LTDA -
EPP.

CNPJ/CPF do executado: 52.822.640/0001-80

Localização do lote: Rua Madagascar, nº 181, Jd. Paraiso, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Forno turbo elétrico industrial, marca Pratica Technicook, com 14 assadeiras, em 
funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00;

B) 01 Forno elétrico industrial, marca Pratica Tecnicook, com 07 assadeiras, em funcionamento e 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 15.000,00;
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C) 01 Forno elétrico modular de lastro, marca Pratica Technipan, com três câmaras, total de 18
assadeiras, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 25.000,00;

D) 01 Masseira industrial, marca Pratica Technipan, capacidade 25 kg, em funcionamento e bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 5.000,00;

E) 01 Masseira industrial, marca Pratica Technipan, capacidade 15 kg, em funcionamento e bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 3.000,00;

F) 02 Batedeiras industriais, marca Pratica, capacidade 20L, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 5.000,00 cada, totalizando R$ 10.000,00;

G) 01 Modeladora de pães, sem marca aparente, em funcionamento e bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 4.000,00;

H) 01 Cilindro, marca Pratica, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 
5.000,00;

I) 02 Câmaras quente/fria (fermentadora), marca Pratica/Klimaquip, em funcionamento e bom estado 
de conservação, avaliadas em R$ 7.500,00 cada, totalizando R$ 15.000,00.

Valor do débito: R$ 144.395,54 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 102.000,00 (Cento e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 51.000,00 (Cinquenta e um mil reais)

LOTE 135

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001593-13.2012.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CODA CONFECCÕES LTDA – EPP

CNPJ/CPF do executado: 00.753.016/0001-75

Localização do lote: Avenida Gregório Aversa, nº 580, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca Fiat Strada Fire CE, 1.3, placa DIW-3962, ano/modelo 2004/2005, cor azul, 
gasolina, chassi 9BD27807052429384, RENAVAM 836386310, em bom estado.

Obs. 1: Constam alienação fiduciária e restrições judiciais RENAJUD. Pesquisa realizada no site do 
DENATRAN em 29/01/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando 
R$ 559,17. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 29/01/2016.
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Valor do débito: R$ 119.089,06 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 18.600,00 (dezoito mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 9.300,00 (nove mil e trezentos reais)

Documento assinado eletronicamente por Lesley Gasparini, Juíza Federal, em 16/03/2016, 
às 19:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 
1689203 e o código CRC A6FB4FCD.
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